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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή ημερίδα για τη διασύνδεση της Κρήτης 

100 ΔΙΣ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Εφικτή η λύση 
της καλωδιακής σύνδεσης 
ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΚΑΙΕΙ ΕΛΙΕΣ 

ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ
Τετρακόσια στρέμματα 

ελαιώνων, αμπελώνων και άλ­
λων εκτάσεων με οπωροφόρα 
δένδρα, και άλλα 400 στρέμ­
ματα χορτολιβαδικής έκτα­
σης αποτέφρωσε μέχρι χθές 
το βράδυ στον Κρουσώνα 
πυρκαγιά που ξέσπασε στις 
4.30 το απόγευμα.

Στον τόπο της πυρκα­
γιάς, που αργά το απόγευμα 
είχε τεθεί υπό έλεγχο, βρί­
σκονταν ισχυρές δυνάμεις 
της Πυροσβεστικής και του 
Δασαρχείου καθώς και πολ­
λοί κάτοικοι της περιοχής.

ΣΤΕΓΝΩΣΑΝ ΟΙ ΒΡΥΣΕΣ - ΣΕ ΑΠΕΛΠΙΣΙΑ Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΚΑΙ ΠΑΛΙ 

Ο ΝΤΕΛΟΡ

Απόλυτα εφικτή χαρακτήρι­
σε ο βοηθός Γενικός Διευθυντής 
της ΔΕΗ κ. Άθως Κραβαρίτης 
την κατασκευή του υποβρυχίου 
καλωδίου που θα διασυνδέσει 
την Κρήτη με το Εθνικό ενεργεια­
κό, δίκτυο, μιλώντας χθες το 
πρωί στη διάρκεια της ημερίδας 
που οργάνωσε το ΤΕΕ/ΤΑΚ στην 
αίθουσα του ΕΒΕΗ.

Ο κ. Κραβαρίτης παρουσία­
σε στην ημερίδα το σχέδιο 
«Κρήτη-600», όπως είναι γνωστή 
η υποβρύχια διασύνδεση. «Σήμε­
ρα είπε χαρακτηριστικά, είναι α­
πόλυτα εφικτή η με ασφάλεια 
κατασκευή ενός τέτοιου καλω­
δίου μαζί με τους εύκαμπτους 
συνδέσμους, καθώς και η με α­
σφάλεια πόντισή του σε βάθος 
ΙΙΟΟμ. Βέβαια θα απαιτηθεί το 
κατάλληλο πλοίο και οπωσδήπο­
τε πριν από την τελική κατα­
σκευή του καλωδίου θα 
προηγηθεί η προβλεπόμενη από 
τις συστάσεις CIGRE δοκιμή θα­
λάσσης σε βάθος 1150 μέτρων».

Ο βοηθός Γενικός Διευθυν­
τής της ΔΕΗ είπε ότι το σχέδιο 
«Κρήτη-600» είναι το πρωτοπο­
ριακό έργο της Επιχείρησης, «έρ­
γο μεγάλης πνοής και τεράστιας 
σημασίας για την ανάπτυξη της 
πατρίδας μας».

Όπως είπε ακόμη, το συνο­
λικό κόστος του έργου θα φθά- 
σει τα 100 δισ. δραχμές και θα 
πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι το 
1996.

Παρεμβαίνοντας οι Πρόε­
δροι των Πανελληνίων Συλλό­
γων Διπλωματούχων Μηχανικών 
και Μηνηνολόγων Ηλεκτρολό­
γων της ΔΕΗ κ.κ. Σακελλαρίου 
και Παπαχαραλάμπους έθεσαν 
το ζήτημα σε νέα βάση προβλη­
ματισμού υπογραμμίζοντας ότι 
θα πρέπει πριν απ’ όλα να απαν­
τηθούν σοβαρά ερωτήματα 
όπως:

—Πού θα βρεθούν τα χρήμα­
τα για το τεράστιου κόστους 
έργο.

—Αν υπάρχουν οι τεχνικές δυ­
νατότητες, παίρνοντας υπόψη 
ότι κάτι ανάλογο δεν έχει γίνει 
πουθενά αλλού στον κόσμο.

—Αρκεί η ενέργεια της υπό­
λοιπης χώραςα να καλύψει και 
την Κρήτη.

Ανάλογα ερωτήματα έθε­
σαν και άλλοι ομιλητές όπως ο 
Πρόεδρος του ΤΕΕ-ΤΑΚ κ. Γιάν­
νης Κατεργιαννάκης, ο κ. Νίκος 
Λεβεντάκης κ.α.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Παπα­
χαραλάμπους τόνισε ότι ίσως θά-

πρεπε να γίνουν δύο εργοστάσια 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέρ­
γειας στην Κρήτη αντί για τη δια­
σύνδεση.

Στη χθεσινή ημερίδα παρευ- 
ρέθηκαν ο Περιφερειάρχης κ. 
Μανόλης Λουκάκης, η Νομάρχης 
κ. Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, 
οι βουλευτές κ.κ. Κώστας Ασλά-

νης και Μιχάλης Γαλενιανός.
Σήμερα εξάλλου στις 12 το 

μεσημέρι ο Γενικός Διευθυντής 
της ΔΕΗ κ. Γιώργος Μπιρδιμή- 
ρης θα δώσει συνέντευξη τύπου 
με θέμα την καλωδιακή σύνδεση 
της Κρήτης με την υπόλοιπη 
Ελλάδα.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

ερωτηματικά στους αστυνομικούς

ΣΕ ΑΝΤΙΦΑΣΕΙΣ 
Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΗΣ ΒΕΣΕΛ

Οι ηγέτες των δώδεκα Κρα­
τών της Ευρωπαϊκής Οικονομι­
κής Κοινότητας που πραγματο­
ποιούν απο χθές σύνοδο κορυ­
φής στο Αννόβερο, αποφάσισαν 
να επανεκλέξουν τον κ. Ζακ Ντε- 
λόρ, πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Ε­
πιτροπής για άλλα δυο χρόνια. Η 
σχετική αποκάλυψη έγινε αργά 
χτές τη νύκτα απο τον Ισπανό 
Πρωθυπουργό Φελιππε Γκονζά- 
λες, αν και δεν υπάρχει ακόμη ε­
πίσημη ανακοίνωση απο τη 
σύνοδο των δώδεκα ηγετών.

Ο Ζακ Ντελόρ, είναι πρόε­
δρος της Επιτροπής απο το 1985. 
Ηλικίας 62 ετών είναι ο αρχιτέ­
κτονας του σχεδιασμού που θα ο­
δηγήσει μέσα απο διαδοχικές 
Φάσεις σε μια κοινότητα χωρίς 
σύνορα, μέχρι το 1992.

Βγήκαν
στους δρομους
για μια
οταλα νερό

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ

Η
'.κελαίαν 

Βιβλιοθήκην

Σε αντιφάσεις που προκα- 
λούν ερωτηματικά στις αστυνο­
μικές αρχές έχει πέσει σύμφωνα 
με ακριβείς πληροφορίες ο 
57χρονος Πήτερ Χάμελ που ήταν 
ο συνοδός της Δυτικογερμανί- 
δας Αννα Μαρία Βέσελ στο τε­
λευταίο της οδοιπορικό στο 
Καμαραϊκό σπήλαιο στον Ψηλο­
ρείτη, όπου και χάθηκαν τα ίχνη 
της στα μέσα Ιουνίου.

Ο συνοδός της Βέσελ το 
διαβατήριο του οποίου έχει κρα- επιστρέφοντας απο το σπήλαιο 
τηθεί απο τις αρχές, στην αρχι- και ενψ εκείνος βάδιζε μπροστά, 
κή του κατάθεση αναφέρει ότι συνέχεια στη σελ. 3

ΤΕΛΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 
Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΒΙΒΛΙΟΥ

Γενική Συνέλευση των μελών
του Συλλόγου Βιβλιοπωλών Η
ρακλείου, m

ΤΡΑΓΙΚΗΝ 
πικρατεί στην πόλη του Ηρα­
κλείου εξαιτίας της έλλειμης 
του νερού και ενώ ο κόσμος 
μήνεται κυριολεκτικά απάτην 
ζέστη.

0 εφιάλτης της λειμυδρίας, 
που είναι το μόνιμο και μεγα­
λύτερο πρόβλημα, φέτος 
παίρνει διαστάσεις που φθά­
νουν τα όρια που ούτε ο πιοοπμ- 
σιόδοξος μπορούσε να 
προβλέμει. Ολόκληρες συνοι­
κίες, ιδιαίτερα στα δυτικά προ- 
άστεια (Θέρισσος, καμίνια 
κ.λ.π) υδροδοτούνται κάθε 15 
μέρες... Οι κάτοικοι τους περ-

υ Βιβλιοπωλών Η- Λ 
ραγματοποιήθηκε < 
ίουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ.χθες στην αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Στη Συνέλευση εξετάστηκε το 
θέμα διοργάνωσης της ετήσιας 
έκθεσης βιβλίου. Η έκθεση θα γί­
νει στην πλατεία Δασκαλογιάννη 
το τελευταίο δεκαήμερο του 
Ιουλίου.

ΧΘΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ

Ελπιδοφόρο μήνυμα
για φαρμακο του AIDS

Με την ελπίδα ότι μια νέα Ια­
τρική μέθοδος που χρησιμοποιεί­
ται σε άτομα που έχουν 
προσβληθεί απο AIDS θα μπορέ­
σει να ανακόψει την πορεία της 
αρρώστιας ή τουλάχιστο να ανα- 
στείλει τα αποτελέσματά της έ­
κλεισε χθές στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης το 2ο Ελληνο Χαλλικό 
συμπόσιο για το AIDS.

Μιλώντας πρίν την λήξη των 
εργασιών του συμποσίου ο Επί­
κουρος καθηγητής της Ιατρικής 
και Ερευνητής στο Πανεπιστήμιο 
του Τέξας κ. Γ.Σαμό^ης ανέφερε 
ότι εκείνοι που έχουν προσβλη­
θεί απο AIDS είναι εκτεθιμένοι σε 
πολλές λοιμώξεις που προκα- 
λούνται απο τον ιό οι οποίες εί-

ναι και μοιραίες για την ζωή. Τα 
φάρμακα πρόσθεσε ο κ. Σαμό^ης 

που χρησιμοποιούνται μέχρι τώ 
ρα είναι δραστικά αλλά και ταξι­
κά. Εδώ και δυο χρόνια είπε 
χρησιμοποιούσαν σε πειραματό­
ζωα με επιτυχία μια ειδική φαρ­
μακολογική μέθοδο των 
συστημάτων μεταφοράς. Με το

συστήματα αυτά διευκρινησε ε
ξουδετερώθηκε η τοξικότητα και 
παρέμεινε η δραστικότητα του 
φαρμάκου. Το φάρμακο είπε ο κ. 
Σαμό^ης μεταφέρεται στο ση 
μείο που πάσχει ο άρρωστος.

Τέλος ανέφερε ότι έχει δο­
θεί η έγκριση απο τις αρχές και 
τους ερευνητές και αναμένεται 
να κυκλοφορήσει σύντομα.

Σε χαμηλό τόνο
Δεν ήθελα, και δεν θέλω 

αντιπαράθεση με τους καθηγη­
τές έτσι γενικά. Είναι μια τάξη 
εργαζομένων που όλοι, άλλος 
λίγο άλλος πολύ κάτι της χρω­
στάμε. Όμως πέρα απο τον γε­
νικό αφορισμό, υπάρχουν οι 
ατομικές περιπτώσεις. Όπως 
καλή ώρα, η περίπτωση Δοξα- 
θτάκη. Ε, τι κάνεις τότε; Όσο 
καλοπροαίρετα κι αν ξεκινάς, έ­
χεις ευθύνη απέναντι στην ιστο­
ρία, στην αλήθεια, στη συνέπεια 
και φυσικά στους ανθρώπους. 
Κάτι λοιπόν, πρέπει να του πείς 
του ανθρώπου, έστω και σε χα- 
μηλό τόνο. Και πρώτα κάτι 
γενικό.

Η στήλη, μίλησε για θέμα η- 
θικής τάξης. Ο επιστολογράφος 
ασχολείται με το θέμα αυτό 
Χοντρικά-χοντρικά και σε μια μό- 
υο φράση χαμένη μέσα σ' ένα 
"έλαγο άλλων πραγμάτων, άσχε­
των με το κύριο θέμα. Δεν είπε 
αν απο την πλευρά των καθηγη­
τών δημιουργήθηκε ή όχι θέμα 
αθικής τάξης. Ωστόσο πάνω σ' 
αυτό θάχαμε ίσως να πούμε πολ­
λά Γα παραμερίζει και η στήλη, 
αφού αυτή είναι η επιλογή του ε-

πιστολο\ μυψου. Εκείνος δεν θέ­
λει να αγγίξει το θέμα, άρα ότι 
η στήλη έγραμε, μένει αναπάν­
τητο. Αυτά τα περί «εγκατάλει- 
μης του κράτους» είναι κάπως 
ανεπαρκή και ευτελή ως επιχεί­
ρημα αντίκρουσης μιας τέτοιας 
σοβαρής κατηγορίας.

Ας πάμε όμως στα επί μέ­
ρους σημεία της επιστολής. Α­
ποσιωπώ κύριε καθπγητά 
σημαίνει ότι γνωρίζω αλλά σω­
παίνω συνειδητά. Λάθος ρήμα, 
σε λάθος φράση, πρός λάθος 
στόχο. Στα 27 χρόνια της καθη­
μερινής παρουσίας της στήλης σ’ 
αυτή την ίδια θέση κανείς δεν 
μπόρεσε να την κατηγορήσει για 
αποσιώπηση. Ούτε σεις βέβαια 
κ. καθηγητή γιατί χρησιμοποιή­
σατε λάθος ρήμα. Προφανώς 
κάτι άλλο θα θέλατε να πείτε. Αν 
λόγου χάρη χρησιμοποιούσατε 
το απλό ρήμα «σιωπώ» δίχως την 
πρόθεση, θα ήταν σωστή π φρά­
ση σας τουλάχιστο ως πρός το 
νόημα που θέλατε να δώσετε. Δε 
μιλώ για συντακτικό. Άλλο αυ­
τό. Ούτε για τη γραμματική της

σανίδα στη σελ. 5

ΚΛΟΝΙΣΤΗΚΕ 0 ΥΔΡΟΦΟΡΟΣ 
ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ

Από πλευράς Δήμου εκφράστηκε χθες η άποψη ότι η όλη 
κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στην πόλη, είναι συνέπεια 
του γεγονότος ότι στέρεψαν οι γεωτρήσεις του Θραψανού. 
ενώ έχει κλονιστεί σοβαρά και ο υδροφόρος ορίζοντας. Από 
τον Δήμο επίσης έγινε γνωστό ότι μέχρι στιγμής έχουν σω­
ληνωθεί 3 χιλιόμετρα από τις πέντε γεωτρήσεις της Τυλίσου, 
οι οποίες αναμένεται να δώσουν 15.000 κυβικά νερού ημε 
ρησίως. Το έργο αναμένεται να παραδοθεί τον Σεπτέμβριο.

νουν πραγματικό εφιαλτικές 
στιγμές. Αναγκάζονται να κα­
λούν βυτιοφόρα για να εξα­
σφαλίσουν λίγο νερό για τα 
αναγκαία. Νερό όμως αμφίβο­
λης προέλευσης και ποιότη­
τας. Τώρα προστέθηκαν και οι 
βλάβες στις γεωτρήσεις...

01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ
ΤΗΣ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

AγαvακτnσμέvoL κάτοικοί 
της Θερίσσου, που δεν αρ- 
κουνταν φυσικά στις υποσχέ­

σεις για τη «λύση» του 
προβλήματος, κατέλαβαν 
χθες από νωρίς το πρωί την

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση. .

ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 251.845 ■ 237.611
1-25

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 
ΚΤΙΖΕΤΕ;
ΣΥΓΧΡΟΝΑ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40 
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ
ΣΟΒΑΔΩΝ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171

Μικροί και μεγάλοι ζητούν να λυθεί το πρόβλημα του νερού 
Λερωμένα ρούχα και κουζινικά στο δρόμο...

οόο Θενων, εναν αησ τους κεν­
τρικούς δρόμους της συνοι­
κίας. Οι κάτοικοι έκλεισαν για 
πολλές ώρες το δρόμο και δια­
δήλωναν για τη λύση του προ­
βλήματος. Είναι χαρακτηρι­
στικό ότι πολλές γυναίκες έ­
βγαλαν στο δρόμο τα ρούχα 
και τα κουζινικά τους που πα­
ραμένουν λερωμένα αφού δεν 
έχουν νερό να τα πλύνουν...

«Εδώ και 9 μέρες δεν έχομε 
νερό», μας λέει ο κ. Μανόλης 
Πευκιανάκης. «Δεν μας φθό 
νουν οι υποσχέσεις, παίρνομε 
τηλέφωνο στη δευαη και δεν 
βρίσκομε έναν αρμόδιο να μι 
λήσομε. Συχνά μας κλείνουν 
το τηλέφωνο».

«Αρχισαν οι πολιτιστικές εκ 
δηλώσεις», παρεμβαίνει η κ. A 
ριστέα Πευκιανάκη «τόσα 
εκατοι.'ί'ύρια δίνονται κι εμείς 
ακόμιι ϋιμάμε.. Πως γίνονται 
αυτά;».

«Το πρόβλημα φέτος είναι 
πιο οξυμένο από κάθε άλλη 
χρονιά», συνεχίζει η κ. Ελένη 
Δερμιτζάκη. «Από το Μάιο ξε-

κίνησε, που θα φθάσει αυτή 
κατάσταση;».

Την περασμένη εβδομάδα ο 
Δήμαρχος είχε πει ότι αποκα­
ταστάθηκε η βλάβη στη γεώ­
τρηση των Μαλίων «λέει ο κ 
Mix. Βασιλάκης. «Πού είναι λοι­
πόν το νερό;».

συνέχεια στη σελ. 3

Να προχωρήσουν 
οι ανακρίσεις 

για τα «τρωκτικά» 
•των ΕΛΤΑ

Ζητά ο Σύλλογος υπαλλήλων

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ

Συνδιάσκεψη για την ανάπτυξη
διοργανώνει το ΚΚΕ

Παγκρήτια συνδιάσκεψη για 
την ανάπτυξη διοργανώνει η 
κομματική οργάνωση Κρήτης 
του ΚΚΕ την Παρασκευή και το 
Σάββατο 8 και 9 Ιουλίου στο Η­
ράκλειο. Η συνδιάσκεψη, που ε­
ξαγγέλθηκε το Νοέμβριο του 
1987, θα είναι ανοικτή και όπως 
είπαν χθες στους δημοσιογρά­
φους ο Γραμματέας της ΚΟ Κρή­
της του ΚΚΕ Γιάννης 
Νυσταζάκης και ο Δημοτικός 
Σύμβουλος Ηρακλείου και μέλος 
του Γραφείου Περιοχής του νη­
σιού Γιώργος Ματθαιάκης, θα έ­
χει σκοπό να ολοκληρώσει και να 
συνθέσει για όλο το νησί τις επε­
ξεργασμένες θέσεις όλων των 
νομαρχιακών οργανώσεων για 
τα ζητήματα της οικονομικής και 
κοινωνικής ανάπτυξης. Στις ερ­
γασίες θα πάρουν μέρος αντι­
πρόσωποι των κομματικών 
οργανώσεων του νησιού ενώ θα 
προσκληθούν τα πολιτικά κόμμα­
τα, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης των μαζικών και 
επιστημονικών φορέων πολιτικοί 
και κοινωνικοί παράγοντες κα. 
Μιλώντας στους δημοσιογρά­
φους οι εκπρόσωποι του ΚΚΕ για 
τους λόγους που οδήγησαν το 
κόμμα να πάρει μια τέτοια πρω­
τοβουλία, σημείωσαν:

«Θεωρούμε αναγκαία την 
σύγκληση μιας τέτοιας ανοικτής 
Συνδιάσκεψης για:
—Να συζητήσομε σαν Κομματι­
κή Οργάνωση την αντίληψη μας 
για την ανάπτυξη του νησιού και

Οι κ.κ. Ματθαιάκης και Νυσταζάκης στη χθεσινή συνέντευξη

Ανακοίνωση με την οποία 
καλείται η Διοίκηση των ΕΛΤΑ 
«να προχωρήσει γρήγορα και σε 
βά8ος τις ανακρίσεις για την α- 
νακάλυνη των ενόχων» της κλο­
πής των επιταγών και των σάκων 
του συναλλάγματος που προορι­
ζόταν για τις Τράπεζες εξέδωσε 
χδές ο Σύλλογος υπαλλήλων των 
ΕΛΤΑ του Νομού.

Στην ανακοίνωση του Διοι­
κητικού Συμβουλίου αναφέρεται:

Το Δ.Σ. του Σωματείου μας 
σε χθεσινή συνεδρίαση του α­
ποφάσισε ομόφωνα:

α. Να καταδικάσει εκ των 
προτέρων τον δράστη ή τους 
δράστες της κλοπής των συστη­
μένων, που έχουν αναστατώσει 
στην κυριολεξία τους ταχ4<ούς υ­
παλλήλους στο Νομό.

β. Να καλέσει τη Διοίκηση να 
προχωρήσει γρήγορα και σε βά­
θος τις ανακρίσεις για την ανα- 
κάλυμη των ενόχων και εφόσον 
είναι υπάλληλοι του ΕΛΤΑ να 
τους απολύσει αμέσως απο την

υπηρεσία.

γ. Να δηλώσουμε ότι είμαστε 
στο πλευρό της Διοίκησης για ο­
τιδήποτε έχει σχέση με το ανα- 
κριτικό της έργο και παράλληλα 
να την καλέσουμε να πάρει όλα 
τα κατάλληλα μέτρα για να προ- 
στατέηει το προσωπικό απο κα­
κόβουλες ενέργειες.

δ. Να δηλώσει ότι είναι υπερ­
βολή να φιλοξενούνται δηλώ­
σεις, απο τον τύπο, με 
χαρακτηρισμούς για ταχ. Γρα­
φεία που δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγματικότητα και να 
στιγματίζονται ως «ύποπτοι» όλοι 
οι εργαζόμενοι στον ΕΛΤΑ Ηρα­
κλείου.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ

Στο μεταξύ θα πρέπει να ση­
μειωθεί ότι απο την ασφάλεια Η­
ρακλείου συνεχίζονται οι 
ανακρίσεις για την υπόθεση υπό 
την εποπτεία του Διοικητή του 
Τμήματος κ. Ανδρ. Λιανέρη.

Τύπου
τις βασικές μας θέσεις γι’ αυτήν ί 
—Να ξαναβάλομε τις θέσεις μας < 
στην δοκιμασία του διαλόγου, με I 
ευρύτερες κοινωνικές και πολιτι­
κές δυνάμεις του νησιού, που ελ­
πίζομε πως θα μας βοηθήσουν 
στην πληρέστερη επεξεργασία 
των θέσεων μας.
—Να συμβάλλομε στον διάλογο 
που τώρα και χρόνια αναπτύσσε­
ται στο μαζικό κίνημα του νησιού 
για την οικονομική και κοινωνική 
πορεία που μπορεί και πρέπει να 
ακολουθήσει η Κρήτη.
— Να εκφραστεί η ανάγκη και η 
δυνατότητα για την Αριστερά να 
δράσει συνασπισμένη για ευρύ­
τερους κοινωνικούς και πολιτι­
κούς στόχους, όπως είναι τα 
ζητήματα της ανάπτυξης».

«Το πρόβλημα της ανάπτυ-

ξης εχει τεθεί εδώ και δεκαετίας 
από τους μαζικούς φορείς της 
Κρήτης», είπε ο κ. Ματθαιάκης. 
«Κανείς δεν κομίζει γλαύκα στην 
Αθήνα, ούτε εμείς, παίρνοντας 
τέτοιες πρωτοβουλίες. Εμείς ό­
μως τώρα θα πούμε τη γλώσσα 
της αλήθειας. Γιατί υπάρχει αυ­
τή η κατάσταση; Τι πολιτική 
χρειαζόμαστε για να περάσει το 
νησί από το δρόμο της υποανά- 
πτύξης στο δρόμο της ανά­
πτυξης».

Προτεραιότητα, με την Συν­
διάσκεψη, το ΚΚΕ δίνει στους το­
μείς της ύδρευσης, των 
μεταφορών, του περιβάλλοντος 
και της ενέργειας. «Τα προβλή­
ματα της Κρήτης δεν μπορούν να 
αντιμετωπίζονται με προεκλογι­
κές εξαγγελίες», κατέληξε ο κ. 
ΜυστοσαΚης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ
Θα χαρούμε πολύ να βρίσκεστε στα εγκαίνια 

του νέου μας Καταστήματος:

Ιταλικών Επίπλων Κουζίνας 
που da πραγματοποιηδούν σήμερα Τετάρτη 

29-6-88 και ώρα 7.30' μ.μ.
Η παρουσία σας 9α μας τιμήσει.

Ευχαριστούμε
Γεώργιος Κ. Τζομπανάκης

Λ. Κνωσού 210, τηλ. 237222

SCAVOLINI
Δημιουργούμε μόδα 

για την σύγχρονη κουζίνα.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΈΡη Όπως τα βλέπω

5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες

8.20 Δρόμοι της ελληνικής 
τέχνης

8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.35 Μια μέσα, μια έξω
11.10 Σακά, ο μεγάλος 

των Ζουλού
12.00 Ειδήσεις

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ

FT
<^9

1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ι

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ΤΟ δικ°

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΥΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ»

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΤΡΕΝΟ» 

Μια κωμωδία φαινόμενο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«ΜΕΡΕΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ» 
Ταινία του ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
ΤΗΛ. 227.183

«ΑΛΛΙΓΑΤΟΡΑΣ ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΥ»
Ζει κάτω από την πόλη και σκορπά τον τρόμο και τον πανικό

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

Τζεης Μποντ - Πράκτωρ 007
«ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ» 
Παίζουν: ΤΙΜΟΘΥ ΤΑΛΤΟΝ - ΜΑΡΙΑΝ NT’ ΑΜΠΟ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«Ο ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΣΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΜΠΡΑΟΥΝ»
Μια ταινία ασίγαστου ερωτικού πάθους

«STUDIO»
«Η ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΝΗΜΑΤΟΣ» 

Σκηνοθεσία: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΜΑΡΚΑΝ 
Παίζουν: ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - ΓΚΛΕΝ ΚΛΟΥΝΤ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Η ταινία της χρονιάς 
«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ»» 

ΜΑΙΚΛ ΤΣΙΜΙΝΟ — ΚΡΙΣΤΟΦ ΛΑΜΠΕΡ

7.30 Υγεία για όλους
8.05 Ομιλείτε ελληνικά;

9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό Καφενείο

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΣΟΟΥΛ ΜΑΝ» 
ΤΟΜΑΣ ΧΑΟΥΕΖ

10.55 Ειδική ομάδα 
κρούσης

12.00 Ειδήσεις

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506 ,

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους’

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 

09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης στο πέρα­
σμα των αιώνων

11.25 Μαντινάδες
11.45 Κρητικές αθιβολές
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ, περισκόπιο
3.00 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Στους κύκλους

των κυμάτων
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
ΚΑΒΑΚΟΣ 

ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ 
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
Με την εμφάνιση του γνωστού 

σ’ όλο τον κόσμο ταλαντούχου 
βιολίστα, του νεαρού Λωνίδα Κα- 
βάκου συνεχίζεται απόψε στο Μι­
κρό Κηποθέατρο το Φεστιβάλ 
του Δήμου «ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑ­
ΛΟΚΑΙΡΙ ’88».

Ο Λεωνίδας Καβάκος γεννή­
θηκε στην Αθήνα στις 30 Οκτώ- 
βρη 1967 από πατέρα βιολιστή 
και μητέρα πιανίστα.

Ξεκίνησε νεότατος την καριέ- 
ρα του σολίστα, παίζοντας ένα 
ρεπερτόριο από Παγκανίνι μέχρι 
τους πιο μοντέρνους συνθέτες.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βασίλης Βασιλείου του Νι­
κολάου και της Καλλιόπης το γέ­
νος Λιανού που γεννήθηκε στο 
Πάνω Χωριό Ιεραπέτρας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Άννα 
Ροβίθη του Γεωργίου και της 
Ευαγγελίας το γένος Στιβακτά- 
κη που γεννήθηκε στον Αγ. Νικό­
λαο και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Μάλια.

Ο Αντωνογιαννόκης Ζαχαρίας 
του Αντωνίου και της Κυριακής 
το γένος Κουτράκη που γενν η- 
θηκε στις Μοίρες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κλάδου Αλε­
ξάνδρα του Εμμανουήλ και της 
Ζαχαρένιας το γένος Μαρή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Θεόδωρος Βασιλικός του Νι­
κολάου και της Ελένης το γένος 
Ξενάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αριστέα 
Κουμπαράκη του Νικολάου και 
της Κατίνας το γένος Λαμπράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Γάλυπε Πεδιάδας, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ευάγγελος Δημητριάδης 
του Κων/νου και της Μαρίας το 
γένος Λουλακάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μπέλου Σταμούλα του Σταύ­
ρου και της Διαλεκτής το γένος 
Τσιμορτακίδη που γεννήθηκε

στην Ξυλαγανή Κομοτη­
νής και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ο Σικελός 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η άκρη του νήματος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καυτά παιχνίδια
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μέρες Ραδιοφώνου
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΑΙΓΛΗ»
Σόουλ μαν
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Διάβολος στο κορμί της κυρίας
Μπράουν
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Αλλιγάτορας στη φωλιά του κρο­
κόδειλου 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Τγ> ασημένιο τρένο

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

0 ΚΛΗΔΟΝΑΣ ΚΑΙ 01 ΜΕΡΑΚΑΗΔΕΣ 
ΤΟΥ Α’ ΚΑΠΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου

• ΟΜΟΛΟΓΩ ότι δεν παρακολούθησα τις λεπτομέρειες του Ελληνογαλλικού συμποσίου 
για το ΕΙΤΖ, τα συμπεράσματα του οποίου εκδοθήκανε χθες το απόγευμα. Έχω πάντως 
την γνώμη ότι, στο περιθώριο έστω του συμποσίου, έπρεπε ορισμένοι από τους συμμε- 
τέχοντες σ’ αυτό να στρέψουν την προσοχή τους και προς την πλευρά που υπάρχει κίν­
δυνος για την ανάπτυξη του. Επίσης έπρεπε να γίνουν και διαλέξεις, με συζητήσεις, για 
πλήρη ενημέρωση γιατί δεν είναι αρκετό το «μάθε και προψυλάξου» που μας πετάνε, 
κάθε φορά που θα το θυμηθούν, από την τηλεόραση.

• ΣΤΗ λεωφόρο Ιωνίας συνερ­
γείο της ΔΕΥΑΗ άνοιξε προχθές 
μια τεράστια λακκούβα για να το­
ποθετήσει ένα κεντρικό διακό­
πτη. Ο δρόμος αυτός έχει 
μεγάλη κίνηση και διερχόμενοι 
οδηγοί τροχοφόρων τρόμαξαν 
γιατί πίστεψαν ότι θα είναι αναγ­
κασμένοι να αντιμετωπίσουν 
μια... παγίδα. Οι φόβοι τους, ό­
μως, δεν αποδείχθηκαν αληθινοί 
γιατί η λακκούβα όχι μόνο έκλει­
σε αμέσως αλλά και εξαφανίστη­
κε αφού στρώθηκε με 
ασφαλτοτάπητα. Η άμεση λύση 
πριν καν δημιουργηθεί το πρό­
βλημα, οφείλεται στην ευαισθη­
σία που έχει - σε όλα τα θέματα 
της αρμοδιότητας του ■ ο υπεύ­
θυνος της ΔΕΥΑΗ για την περι- 
χή κ. Αντώνης Τσελεπάκης. 
Αλήθεια, είναι δύσκολο το παρά­
δειγμα του να μιμηθούν και 
άλλοι.

• Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ παραγωγή 
αυτοκινήτου συνεχώς αυξάνει. 
Τον προηγούμενο χρόνο (1987) η 
αύξηση έφθασε στα 33,5%. Η με­
γάλη παραγωγή ανήκει στην 
Άπω Ανατολή, που έστειλε πέ­
ρυσι σε όλο τον κόσμο οκτώ ε-
κατομμύρια τετρακόσιες 
ογδόντα χιλιάδες αυτοκίνητα. Α­
κολούθησαν σε αριθμό παραγω­
γής οι Ηνωμ. Πολιτείες και η 
Δυτ. Γερμανία. Από την ΕΟΚ γί­
νεται προσπάθεια ώστε να πε- 
ριορισθούν στις χώρες της οι 
εισαγωγές αυτοκινήτων από την 
Άπω Ανατολή, αλλά αυτό φαίνε­
ται ότι μένει, τουλάχιστον επί 
του παρόντος, μόνο στα 
-χαρτιά.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους ανα­
γνώστες αλλά και στις αναγνώ- 
στριες της στήλης ότι από το 
προσεχές Σάββατο μέχρι 3 Σε­
πτεμβρίου - τα Εμπορικά κατα­
στήματα του Ηρακλείου θα 
παραμένουν κλειστά.

• ΔΥΟ λόγια, για να μην το ξε­
χνάμε: Τί γίνεται με την βλάβη 
των φωτεινών σηματοδοτών της 
πλατείας Νικηφόρου Φωκά;

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:

£

Κάποιος κύριος συναντά στο 
δρόμο ένα φίλο του ο οποίος 
κρατούσε μια μεγάλη βαλίτσα.

— Βρε, βρε, του λέει, καιρούς

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νιόθουμε την υποχρέωση 
πως και δημοσίως εκφράσομε

ό- 
τις

ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα

Νικολάου Χατζάκη 
(Καράς)

Η σύζυγος: Μαρία Χατζάκη.
Τα παιδια: Γεώργιος και Ελένη 
Χατζάκη, Παντελής και Κατερίνα 
Χατζάκη, Γιάννης και Κουλά Χατ­
ζάκη, Γιωργος και Κωστούλα Πα- 
παδάκη, Κοσμάς και Αργυρώ 
Λεβάκη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Σαλούστρου, Γιαμαλάκη 11
Από 08.00 - 24.00:

Ματζαπετάκης, πλ. Κορνάρου 45
Από 08.00 - 22.00:

Κουβίδου - Δόνου Α., Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108.

Από 08.00 - 20.30:
Ξενάκης, Βύρωνος 1
Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστόμου
24

Την αγαπημένη μας σύζυγο, μη­
τέρα, αδελφέ και θεία

ΕΥΓΕΝΙΑ
ΙΩΑΝ. ΑΣΜΑΡΓΙΑΝΑΚΗ

Ετών 50
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 
29-6-88 στις 6 μμ. (οικία: Οδός Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου αρ. 34). Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία Παναγίας στο χω­
ριό Σταυράκια. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθούν.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Ασμαργιανάκης.
Η κόρη: Νεκταρία Ασμαργιανάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Παναγιώτης Ψαλτάκης, Ελένη και 
Γεώργιος Καμπιτάκης, Χριστόφορος και Μαρίκα Τσατσάκη, 
Μιχάλης και Ευαγγελία Τσατσάκη.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας, οδός Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου 34, με λεωφορείο, για το χωριό Σταυράκια, ώρα 5 μ.μ.

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή των Αγίων Απο­
στόλων Πέτρου και Παύλου, δεν 
εορτάζουν:
— Ο κ. Πέτρος Χαλκιαδάκης
— Η κ. Δέσποινα Φυσαράκη για 
τον σύζυγό της Πέτρο.
— Ο κ. Απόστολος Παπαδάκης.

ιιηνανικός.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕ^Ι 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΗ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο
BeVi ΣέΛβί.

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Νευρ/κά
Οφθ/κά

OUpo^sdlKa

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Κουμουλας 
Πατελλάρου
Δανδαλης Λ. Κνωσού 99
Μωραΐτης Παν. Ν. Αλικαρνασσός

•ΟΙ φωτορεπόρτ^ν φωτογραφίζουν μόνο, αλλά και... φωτο­
γραφίζονται, σε εξαιρετικές βέβαια περιπτώσεις. Αψευδής... μάρ- 
τυς η παραπάνω φωτογραφία στην οποία βλέπετε την Μιμή Ντενίση 
με τον φωτορεπόρτερ της «Π» Νίκο Μαλτεζάκη. Ίσως μάλιστα να 
φαίνεται περισσότερο σαν μια... σκηνή από κάποιο σήριαλ -Μιμή 
Ντενίση γαρ- παρά μια... στημένη φωτογραφία. Εδώ, φυσικά δεν 
μπαίνει το καθιερωμένο: Φωτορεπορτάζ Νίκος Μαλτεζάκης κλπ.

•ΕΙΝΑΙ κάπως... σαδιστικό άλλοι να καίγονται από την ζέστη 
και άλλοι να μιλούν για ευχάριστες κρουαζιέρες στα ήρεμα νερά 
της Μεσογείου. Φίλος καλός μου έστειλε γράμμα -μέσα στο φάκελ- 
λο είχε και την παραπάνω φωτογραφία- στο οποίο περιγράφει, κα­
τά τρόπο παραστατικό και ηςρτικό, πόσο ωραία πέρασε στην 
κρουαζιέρα που έκανε με το F/B «HELLAS EXPRESS» και μάλιστα 
«με μικρό κόστος». Λυπάμαι που ο χώρος δεν μου επιτρέπει να κα­
ταχωρήσω τις εντυπώσεις του. Ίσως, πάντως να δώσω περισσό­
τερα στοιχεία σε επόμενο «Περισκόπιο», αν στο μεταξύ δεν φύγω 
κι εγώ κρουαζιέρα με το ίδιο πλοίο.

ΣΗΜ.: Για όσους ενδιαφέρονται το «HELLAS EXPRESS» ανα­
χωρεί κάθε Τετάρτη, Παρασκευή και Κυριακή από το λιμάνι του 
Ηρακλείου για Σαντορίνη, Οία, Φολέγανδρο, Σίκινο, Ίο, Νάξο, Πά­
ρο, Σύρο, Πειραιά.

και ζαμάνια έχω να σε δω. Πας 
ταξίδι;

— Ναι, ναι, το ταξίδι του 
μέλιτος.

— Με συγχωρείς, αλλά νομίζω 
πως έχεις παντρευτείς εδώ και

δεκαπέντε χρόνια...
— Σωστό, αλλά χώρισα εν τω 

μεταξύ και ξαναπαντρεύτηκα μό­
λις σήμερα το πρωί.

— Α, καταλαβαίνω τώρα. Μα 
δε βλέπω τη γυναίκα σου...

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί το Σαββατοκύ­
ριακο 2-3 Ιούλη 1988 εκδρομή 
στην παραλία Πρέβελη (Λίμνη). 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμ­
μετοχής 227-609 8.30-10.30 κάθε 
βράδυ.

Από τον ΕΟΣ

— Ε, δυστυχώς, δεν μπορού­
σε να έρθει μαζί μου. Κάποιος έ­
πρεπε να καθίσει σπίτι να 
προσέχει τα παιδιά!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την 1η Ιουλίου, ημέρα Παρα­
σκευή, εορτή των Αγίων και θαυ­
ματουργών Αναργύρων

ΚΟΣΜΑ 
ΚΑΙ ΔΑΜΙΑΝΟΥ 

εορτάζει ο Ιερός Ναός Αγίων Α­
ναργύρων εις θέσιν Μαλάδες, 
εις όμορφο, φυσικό περιβάλλον.

Θα τελεσθεί Αρχιερατικός Ε­
σπερινός την 30ήν Ιουνίου ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 7.30 μ.μ.

Την Παρασκευή θα τελεσθεί 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία και 
εν συνεχεία θα γίνει η ευλόγηση 
των άρτων.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς Χριστιανοί όπως τι­
μήσουν την ιεράν μνήμην τους.

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

Νάθενας Νικ. 62 Μαρτύρων
Σμπώκου-

wei θα τα βρούμε.. ^

υηαρχειονουρακοι 
σας. για την an»»

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Λιακής Μιχ. Εφόδου 7

Μπποκάτσσς Γ Πιτσουλάκπ 28

2J ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Kuy^^^is Μιχ. Ευαγγελίστριας 
20

Μ

raupoKafi^^
Α. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356ΤΙΟΦΥΡΟ

Tnfl. 250.861

Επειδή εμένα μου αρέσουν τα 
ήδη και τα έδιμα της Κρήτης, 
μου τρέχουν αυτές οι εκδηλώ­
σεις. Δεν κάναμε Κλήδονα στο 
Σύλλογο των Φίλων της Κρητι­
κής Μουσικής και όμως εγώ 
βρέδηκα σε άνοιγμα Κληδόνου. 
Στο Α' ΚΑΠΗ οι δραστήριες κυ­
ρίες Βούλα Γραμματικάκη και 
Μαρία Κορναράκη (τις γράφω 
αλφαβητικά) έχοντας πάντοτε 
ως πρώτιστον την μυχαγωγία και 
το ευχάριστο μέσα στην υπηρε­
σία τους, μας κατέπληξαν με το 
άνοιγμα του παραδοσιακού μας 
Κλήδονα, θα ήταν παράλειμη αν 
δεν έκανα αναφορά και στις υ­
πόλοιπες. Η κάβε μία έβαλε λί­
γο το χεράκι της όπου και ότι της 
ζητήθηκε. Εμείς σαν Δ.Σ. απλώς 
δαυμάζαμε. Παρόντες ο Γιώρ­
γος Καφούσης, ο Νίκος Δοξανί- 
δης και φυσικά και εγώ. Τα μέλη 
του ΚΑΠΗ είχαν καταλάβει από 
ενωρίς τις δέσεις τους και έτοι­
μοι πλέον αρχίσαμε. Στο μικρό­
φωνο πρώτη η εργοδεραπεύτρια 
Βούλα Γραμματικάκη. Μας είπε 
τα δικά της στον ευχάριστο τό­
νο που πάντοτε την διακρίνει. Το 
παρέδοσε σε μένα για να ανα- 
φερδώ στο έδιμο του Κλήδονα. 
Τους τα είπα και ξεκινήσαμε με 
τις μαντινάδες.
— Εφθασ’ η ώρα κι η στιγμή, 
και ο Κλήδωνας ανοίγει, 
και κάθε μιας το ριζικό, 
στα φανερά ξανοίγει.
— Όλοι σταυροκοπιούμαστε 

στ’ Αη Γιαννιού τη χάρη, 
κι απούχει μήλο στο σταμνί, 
ας έρθει να το πάρει.
— Βγαίνει το πρώτο τση βραδιάς 
ζόρικο ριζικάρι, 
κι απου θα πρωτοπεί εγώ, 
ας έρθει να το πάρει.
Δικό σου φώναξε π κ. Βούλα το 
πρώτο. Βγαίνει λοιπόν ένα στρα- 
βούτσικο αγγουράκι. Τους ευχα­
ριστώ. Και του χρόνου να είμαι

πάλι ο πρώτος τυχερός. Ακο­
λούθησαν πολλές όμορφες μαν­
τινάδες, τόσο από την 
οργανωτική επιτροπή, όσο και 
από τα μέλη γυναίκες και άν­
τρες. Διαπίστωσα μερακλόκο- 
σμο μέσα στα μέλη. Πηγαίοι και 
ευχάριστοι άνθρωποι πολλοί. 
Παρέα μας και το νέο μέλος φί­
λος και κουμπάρος μου Νικόδη­
μος Κριτσωτάκης. Γνωστός στο 
Μεγάλο Κάστρο για όλες του τις 
πατριωτικές δραστηριότητες τις 
λογοτεχνικές, μα και τις δημο­
σιογραφικές. Μας είπε και μια 
όμορφη μαντινάδα. Ο Αντιπρό­
εδρος κ. Καφούσης έκαμε ένα 
χαιρετισμό εκ μέρους του Δη­
μάρχου Μανόλη Καρέλη. Μετά 
το τέλος του Κλήδονα, ακολού­
θησε τρικούβερτο γλέντι. Νάμα- 
στε καλά και του χρόνου. Εγώ 
όμως πριν αρχίσει η εκδήλωση, 
θαυμάζοντας τα δραστήρια μέλη, 
έγpαyα μερικές ρίμες.
— Κάθομαι και παρατηρώ, 

και βλέπω και θαυμάζω, 
αυτά τα λεβεντόπαιδα, 
και εις το νου μου βάζω, 
Τα νιάτα φεύγουν γρήγορα, 
και οι καιροί περνούνε, 
μα οι μερακλήδες άνθρωποι 
ποτέ τους δεν γερνούνε.
— Απούναι νέος μερακλής, 

είναι κι απείς γεράσει 
γιατί τα χρόνια πούφυγαν, 
καλά τάχει περάσει.
— Άνθρωπος που δεν γλέντησε, 
σαν ήταν κοπέλι, 
ήθελα και να κάτεχα, 
τη ζήση ήντα τη θέλει.
— Πολύ θαυμάζω στο ΚΑΠΗ, 

το Α' τους ανθρώπους 
έχουν πολύ ευγένεια, 
και ζηλεμένους τρόπους.
— Τη μέρα αυτή του Κλήδονα 

μια ευχή θα δόσω, 
του χρόνου σαν και σήμερα, 
πάλι να καμαρώσω

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ

Ιερωνυμάκη 4 ■ Ηράκλειο 
Τηλ.: 238017 ■ 222772

ΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ ι
Σας περιμένουν για διακοπές και Σαββατοκύριακα.

Μέσα στον οικισμό Κουτσουνάρι, 8χλμ. ανατολικά της Ιερά- 
πέτρας, ένα μικρό παραδοσιακό χωριό σας προσφέρει την 
ηρεμία του βουνού και την απόλαυση της θάλασσας.
Η οικογενειακή ατμόσφαιρα και η εκλεκτή κουζίνα, συμπλη­
ρώνουν ευχάριστα τις διακοπές σας.
Τι διαθέτει; Διαμερίσματα ενός υπνοδωματίου για 2 έως 4 
άτομα, διαμερίσματα δύο υπνοδωματίων για 4 έως 6 άτομα, 
πλήρως επιπλωμένα.
Μεγάλο άνετο σαλόνι με τηλεόραση, εστιατόριο, μπαρ, μι­
κρή αγορά και χώρο σταθμεύσεως.
Κρατήσεις τηλ.: 0842J61409, ή 081/252178.
Παρακαλούμε να κάνετε έγκαιρα τις κρατήσεις σας, γιατί 
θα λυπηθούμε αν δεν μπορέσουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
της Επιχείρησης «ΑΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ Ε.Π.Ε»

της 31/12/1987 (11η χρήση από 1/1-31/12/1987

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 28/2/1988

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
1987 1986 1987 1986

Α. ΠΑΓΙΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Εγκαταστάσεις 1 1 1. Εταιρικό Κεφάλαιο 1.680.000 1.680.000
2. Έπιπλα και Σκεύη 1 1 2. Τακτικό Αποθεματικό 389.106 309.679

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Μένοντα Εμπορεύματα 8.750.204 6.128.693 1. Τράπεζαι 4.166.914 3.613.338
2. Πελάται 1.284.117 825.521 2. Προμηθευταί 4.197.606 3.174.507
3. Επισφαλείς πελάται 1 1 3. Κρατήσεις υπέρ τρίτων 198.907 265.668
4. Λογαριασμοί εταίρων 265.029 2.105.846 4. Προσωρινοί λογαριασμοί — 38.856
5. Προσωρινοί λογ/σμοί 252.471 — 5. Έσοδα από επιστρεπτ. Φ.Π.Α 367.718 —
6. Χρεώσται 367.718 —

Γ. ΡΕΥΠΟΝ

1. Ταμείον 80.709 21.985

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 11.000.251 9.082.048 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 11.000.251 9.082.048

ΧΡΕΩΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ»
1. Γενικά έξοδα 2.013.640 1.176.120 1. Μικτά κέρδη εξ εμπορευμάτων 4.299.629 3.666.074
2. Δαπάναι προσωπικού 881.321 805.258 2. Έσοδα από επιστρεπτέο Φ.Π.Α 183.864 —
3. Κέρδη χρήσεως 1.588.532 1.684.696

ΣΥΝΟΛΟ 4.483.493 3.666.074 ΣΥΝΟΛΟ 4.483.493 3.666.074

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΑΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΙΜΠΟΡΤ ΕΠΕ.
Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Α. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
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«Η ανθρωπότητα, οπωσδήποτε 
θα πάει μπροστά.

Αφού και μ’ ένα μόνο αστέρι 
η νύχτα είναι πλωτή».

Λέει ο ποιητής, για να δείξει 
πως στην εποχή της αμφισβήτη­
σης, της ρευστότητας των αξιών 
και της ζούγκλας για επικράτηση, 
δεν έλλειμε ούτε η ανθρωπιά, ού­
τε η στοργή και η υπευθυνότητα.

Τρανό παράδειγμα αποτελεί 
ένα γεγονός που στην τραγική του 
εξέλιξη έγινε αιτία να ξεδιπλω­
θούν αξίες ανθρωπιάς, κατάρτι­
σης και αλλτρουιστικής 
ενεργοποίσης.

Ο αδερφός μου ΦΡΑΓΚΙ­
ΣΚΟΣ βρέθηκε στο χείλος του τά­
φου και, ίσως τώρα που 
δημοσιεύονται αυτές οι γραμμές 
δεν ζει πια.

Όμως, θεωρώ υποχρέωσή 
μου να επισημάνω κατά χρονική 
σειρά, ιεράρχηση δεν κάνω -θάταν 
ανίερο- τα παρακάτω:

α. —Την κατάρτιση των κ.κ. 
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ-ΠΛΟΥΜΙΔΗ- 
ΒΡΟΥΧΟΥ-ΒΑΒΟΥΡΑΙ^ καρ­
διολόγων ιατρών του ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.
—Την ετοιμότητα και προσφο­

ΧΘές το πρωί στο Κεφαλάρι Κηφισίας

ΣΚΟΤΩΣΑΝ ΜΕ ΒΟΜΒΑ 
ΑΚΟΛΟΥΘΟ ΤΩΝ ΗΠΑ 

«17 Ν» θυμίζει η εκτέλεση
Άγνωστοι δράστες δολοφό­

νησαν χθές στις 8.10 το πρωί στο 
Κεφαλάρι της Κηφισιάς τον αμε- 
ρικανό στρατιωτικό και ναυτικό 
ακόλουθο πλοίαρχο Ουΐλλιαμ 
Νορντιν. Οι άγνωστοι είχαν πα- 
γιδεύσει αυτοκίνητο σταθμευμέ- 
νο στον αριθμό 76 της οδού 
Δεληγιάννη που βρίσκεται στην 
διαστάυρωση της με την οδό 
Γούναρη. Το θύμα έμενε στην 
οδό Δεληγιάννη στον αριθμό 
80-82.

Όταν το αυτοκίνητο του έ- 
φθασε στην διασταύρωση Δελη- 
γιάννη και Γούναρη οι άγνωστοι 
δράστες πυροδότησαν με μηχα­
νισμό τηλεχειρισμού το παγιδευ- 
μένο αυτοκίνητο. Η έκρηξη ήταν 
ισχυρότατη. Ο θάνατος του Ούίλ- 
λιαμ Νορντιν ήταν ακαριαίος κα­
θώς το σώμα του τινάχθηκε σε 
απόσταση 15 περίπου μέτρων. 
Απο σπασμένα τζάμια των γύρω 
κατοικιών τραυματίστηκε ελα­
φρά ο κ. Ιωάννης Καποδίστριας 
84 ετών, ο οποίος διεκομίσθη στο 
ΚΑΤ. Μέχρι στιγμής καμμιά τρο­
μοκρατική οργάνωση δεν έχει α- 
ναλάβει την ευθύνη της 
σημερινής δολοφονίας.

Η Κυβέρνηση με δήλωση 
του εκπροσώπου της Σ. Κωστό- 
πουλου εξέφρασε τον αποτρο­
πιασμό για την δολοφονία και ο 
Πρωθυπουργός που βρίσκεται 
στο Αννόβερο μόλϊς πληροφορή- 
θηκε το γεγονός, επικοινώνησε 
με τον Υπουργό Εξωτερικών κ. 
Παπούλια και του ανέθεσε να 
διαβιβάσει στον Αμερικανό πρέ­

σβη Ρ. Κηλυ την βαθειά του θλί­
ψη για τη δολοφονία.

Ο κ. Παπούλιας με επιστολή 
του, η οποία επιδόθηκε στον κ. 
Κηλυ, διαβίβασε το μήνυμα του 
κ. Πρωθυπουργού και εξέφρασε 
και ο ίδιος τη λύπη του για τη δο­
λοφονία.

Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρ­
νησης και Υπουργός Εθνικής Α- 
μύνης Γ. Χαραλαμπόπουλος 
έδωσε επίσης εντολή στον υφυ­
πουργό Εθνικής Αμύνης Ορ. Πα- 
παστρατη, τον αρχηγό ΓΕΕΘΑ

Κινητοποίηση για τη σωτηρία ανθρώπου

ΑΞΙΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗΣ

ρά του Διοικητικού, Νοσηλευτι­
κού, Τεχνικού και Βοηθητικού 
προσωπικού του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ.

6. —Την αυθόρμητη αιμοδο­
σία από άγνωστους, φίλους, συγ­
γενείς και των Συλλόγων:
—Δ/λων και Νηπ/γών Αγίου Νι­
κολάου.
—Καθηγητών Μέσης Εκπ/σης Η­
ρακλείου.
—ΟΤΕ Ηρακλείου-Χανίων.
—ΔΕΗ Χανίων-Θεσσαλονίκης.
—Από τον Προϊστάμενο και τους 
Διοικητικούς υπαλλήλους του 2ου 
Γραφείου Π.Ε. Ηρακλείου.

Και τέλος από δυο ανώνυ­
μους πολίτες από Μαρμακέτο Λα- 
σιθίου και Γεράνι Κυδωνιάς.

γ. —Τους καρδιολόγους του 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ κ. ΒΑΒΟΥΡΑ-

ΝΑΚΗ που όλη τη νύχτα κράτη­
σε στη ζωή το Φραγκίσκο και κ.

ΠΛΟΥΜΙΔΗ που συνέχισε τον ε­
πίπονο αγώνα, επιφορτισμένος με

Το αυτοκίνητο του ναυτικού Ακόλουθου της Πρεσβείας των ΗΠΑ
μετά την τρομακτική έκρηξη

πτέραρχο Νικ. Κουρή και τον αρ­
χηγό ΓΕΝ Αντιναύαρχο Βασιλι- 
κόπουλο να μεταβούν στο σπίτι 
του δολοφονηθέντος.

Ο υφυπουργός και οι δυο 
αρχηγοί εξέφρασαν τα συλλυπη­
τήρια του Αντιπροέδρου και τα 
δικά τους, στην οικογένεια του 
Ουΐλλιαμ Νορντιν.

ΥΠΟΝΟΙΕΣ 
ΣΤΗ «17 Ν»

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
υπόνοιες για την βομβιστική επί­
θεση στρέφονται στη «17 Ν» και 
αυτό κυρίως λόγω του τρόπου 
δράσης και της χρήσης τηλεχει­
ρισμού. Στο μεταξύ ανακοινώ­
σεις με τις οποίες καταδικάζουν 
την βομβιστική επίθεση εξέδω­
σαν χθές τα κόμματά, ενώ ο Αν­
τιπρόεδρος της Κυβέρνησης κ. 
Κουτσόγιωργας χαρακτήρισε 
«φρικτή υπόθεση» τη δολοφονία 
του ναυτικού ακόλουθου των 
ΗΠΑ.

Οι τρομοκράτες που ήταν 
δύο στον αριθμό διέφυγαν από 
τον τόπο της βομβιστικής επίθε- 
σης χρησιμοποιώντας μοτοσυ- 
κλέτα που βρέθηκε αργότερα 

την ενημέρωση των Καρδιοχει- 
ρουργών του ΑΧΕΠΑ Θεσσαλο­

νίκης, για να υποδεχθούν τον 
ασθενή και να είναι πανέτοιμοι ώ­
στε με την άφιξη του ασθενούς να 
προχωρήσουν στην εγχείρηση.

δ. —Το Διευθυντή του ΒΕΝΙ- 
ΖΕΛΕΙΟΥ κ. ΒΙΤΩΡΟ ΓΕΩΡ. που 
έδειξε πως «καλά κρατεί» τη θέ­
ση του σαν επώνυμος κοινωνικός 
συντελεστής που ξεπερνά τις χρο- 
νοβόρες διαδικασίες και επιτελεί 
με επιτυχία το κοινωνικό έργο που 
του ανατέθηκε.

Ανάμεσα στο Διευθυντή κ. 
ΒΙΤΩΡΟ και το γιατρό κ. ΠΛΟΥ- 
ΜΙΔΗ ακούραστα, διακριτικά και 
έξυπνα, κινήθηκαν η Προϊσταμέ- 
νη κ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ΜΥΡΑΝΤΑ 
και η Διοικητικός Δ/νίς ΦΑΡΣΑ- 
ΡΗ ΜΑΡΙΑ.

ε. —Την πολεμική Αεροπο­
ρία που διέθεσε αεροσκάφος σε 
χρόνο ρεκόρ για τη μεταφορά του 

χθες το πρωί.
εγκαταλειμμένη στην οδό Μιαού- 
λη κοντά στην σχολή Αναβρυ- 
των. Είναι μάρκας «Καβασάκι» 
και όπως διαπιστώθηκε μετά,από 
σχετικό έλεγχο εκλάπη στις 15 
του μηνός από την οδό Λαέρτου 
έναντι του αριθμού 24 στο Παγ- 
κράτι όπου ήταν σταθμευμένη 
και ανήκει στον Θεοφάνη Δ. 
Μπαχλαρη.

Οι πραγματικές της πινακί­
δες είναι υπ’ αριθμόν ΟΑ 634 και 
οι τρομοκράτες είχαν τοποθετή­
σει αντί αυτών τις υπ’ αριθμόν 
ΥΑΜ 217 που τις είχαν κλέψει 
στις 14 του περασμένου Φε­
βρουάριου από την οδό Γεωρ­
γίου Ζωγράφου 69 από την 
μοτοσυκλέτα του Φώτη Καρμίρη.

ΛΜΝΙΣΣΟΣ

του ξενοδοχείου

ΛΙΙΝΟΚ PALACE
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας 
τηλ. 227802-227824

ΔΙΑ Ηράκλειο Τηλ 231509 239152

ασθενούς από ΗΡΑΚΛΕΙΟ εις 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

στ. —Την υπηρεσία ΕΚΑΒ 
που ανέλαβε τη μεταφορά από το 
Νοσοκομείο στο Αεροσκάφος και 
αντίστροφα.

ζ. —Τη συνέπεια, υπομονή 
και επιμονή των καρδιοχειμουρ­
γών του ΑΧΕΠΑ κ.κ. ΣΠΑΝΟΥ- 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ που δεν υ- 
πελόγισαν ωράριο, κόπο και εξάν­
τληση αλλά κατέβαλαν κάθε 
προσπάθεια για να επιτελέρουν 
μια χειρουργική ολονύκτια οδύσ­
σεια 8,5 ωρών και να επιτύχουν 
ένα χειρουργικό άθλο.

Τέλος κάθε επώνυμο και α­
νώνυμο που έδειξε συνέπεια και 
ενδιαφέρον που δαπανήθηκε και 
δαπανάται, όχι για τον αδερφό 
μου μα για να μη σβήσει η ανθρω­
πιά απ’ τον πλανήτη μας.

Υ.Γ.1. Επιφυλάσσομαι να α­
ναφέρω, ονομαστικά όλους τους 
αιμοδότες (ήδη έχουν προσφερ- 
θεί 34 φιάλες).

2. Nq γνωρίσω στους οικείους 
υπουργούς και αρμόδιους, ονο- 
μαστικώς όλους όσους υπερέβη- 
σαν εαυτούς στην εκτέλεση του 
καθήκοντος.
Ηράκλειο 27-6-88 
ΠΛΑΤΑΚΗΣ MIX.

ΠΕΘΑΝΕ 
56ΧΡΟΝΗ

Πέθανε κατά τη μεταφορά 
της στο Βενιζέλειο η 56χρονη Αι­
κατερίνη Κανάκη που έμενε στο 
Αρκαλοχώρι. Ο θάνατος της ο­
φείλεται, σύμφωνα με την ανα­
κοίνωση της Αστυνομίας, 
«προφανώς σε παθολογικά 
αίτια».

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΑ ΣΕΛΙΑ

Εκατόν τριάντα πρόβατα έκλε­
ψαν άγνωστοι από τη θέση «Σέ- 
λια» του Ψηλορείτη. Τα πρόβατα 
ανήκαν στους Γιώργο και Μιχά- 
λη Δουκιαντζάκη, κατοίκους 
Γέργερης.

ΐΕ ΑΝΤΙΦΑΣΕΙΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

η Βέσελ σκόνταψε και έπεσε. Τό­
τε εκείνος την ρώτησε αν θέλει 
βοήθεια και όταν του απάντησε 
αρνητικά εκείνος συνέχισε. Αρ­
γότερα πρόσθεσε, η Βέσελ στα­
μάτησε σε κάποιο ξέφωτο για να 
περιεργασθεί κάποια πήλινα κομ­
μάτια που βρήκε. Απο τότε λέει 
ο Χάμελ έχασα τα ίχνη της. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι τόσο στην α­
ναπαράσταση της διαδρομής 
που ακολούθησαν όσο και σε 
δεύτερη κατάθεση του στην α­
στυνομία ο Χάμελ αναφέρει ότι 
η Βέσελ έπεσε, χωρίς όμως και 
να χτυπήσει σοβαρά, στο δεύτε­
ρο σημείο, εκεί όπου σταμάτησε 
για να «περιεργασθεί» τα πήλινα 
κομμάτια. Όπως παρατηρούσαν 
χθές αστυνομικοί που ασχολούν­
ται με την υπόθεση η αντίφαση 
αυτή στις καταθέσεις του Χάμελ 
δημιουργεί ερωτηματικά, όπως 
ερωτηματικά δημιουργεί και το 
γεγονός ότι παρά τις έρευνες 
δεν βρέθηκε τίποτα σχετικό που 
να μαρτυρεί την τύχη της Βέσελ.

ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ
Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 

Συνεργασία με τον Εισαγγε­
λέα Ηρακλείου κ. Αντώνη Μύτη 
είχε χθες το βράδυ ο Δυτικογερ- 
μανός αξιωματικός της Ασφά­
λειας που ήρθε στην Κρήτη 
προκειμένου να συμμετάσχει 
στις έρευνες για την ανεύρεση 
της Βέσελ. Ο ξένος Αστυνομικός 
συνεργάστηκε επίσης και με τον 
Αστυνομικό Διευθυντή κ. Μπι- 
νιχάκη.

ΠΕΘΑΝΕ
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Νεκρός βρέθηκε χθες στις 
5.30 το πρωί μέσα στο αυτοκίνη­
τό του, στην είσοδο του λιμανιού, 
ο Ταξίαρχος ε.α. Γιάννης Πουλά- 
κάκης, 65 χρονών, που έμενε στο 
Ηράκλειο. Από τις πρώτες ενδεί­
ξεις προκύπτει ότι ο θάνατός του 
οφείλεται σε παθολογικά αίτια.

Ανάκριση κάνει το 2ο Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Ηρακλείου.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΤΟΥ Α’ ΚΑΠΗ
ΣΤΗ ΦΑΙΣΤΟ
Εκδρομή στη Φαιστό, τον 

Κόκκινο Πύργο και τα Μάταλα 
οργανώνει την Τρίτη 5 Μαΐου το 
Α' ΚΑΠΗ του Δήμου. Η αναχώρη­
ση θα γίνει από τό κτίριο του κέν­
τρου στις 8π.μ. Εγγραφές μέχρι 
Παρασκευή 1 Ιουλίου από 8 το 
πρωί μέχρι 1 το μεσημέρι.

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Κατανομή πιστώσεων 
για αθλητικά έργα

ΑΠΟ το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου κατανεμήθη- 
καν πιστώσεις, συνολικού ύψους 
40 εκατομ. δρχ. (προερχόμενο 
από την Γ.Γ.Α.), για την χρηματο-· 
δότηση μικρών αθλητικών έργων 
σε Δήμους και Κοινότητες του 
Νομού, ως εξής:

—Γέργερη 2.300.000 δρχ.
—Προμήθεια υλικών για τις α­

νάγκες των Σχολείων 1.900.000 
δρχ·

—Κατασκευή δεξαμενής νε­
ρού στο κολυμβητήριο 1.600.000 
δρχ·

—Βόρροι 1.700.000 δρχ.
—Σίββα Πυργ. 1.500.000 δρχ.
—Αγία Βαρβάρα και Χουδέτσι 

από 1,3 εκ. δρχ.
—Δαφνές, Βιάννος και Ροδιά 

από 1,2 εκ. δρχ.

Βγήκαν στους δρόμους
Συνέχεια από τη σελ. 1

Με ανάλογα λόγια περιέ- 
γραψε τη δραματική κατάσταση 
και η κ. Μαραυγονικολάκη.

Οι κάτοικοι με τη χθεσινή κι­
νητοποίηση τους απαίτησαν 
να ανακουφιστεί, τουλάχιστο, 
άμεσα το πρόβλημα. Γι’ αυτό 
το λόγο θα επισκεφθούν και 
το Δήμαρχο.

ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΕΙ
Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Ο Λ πρέπει να σημειωθεί ότι 
Vri τθ θέμα της ύδρευσης έ­
χει πάρει για το Ηράκλειο τρο­
μακτικές διαστάσεις ενώ η 
λύση του έστω και προσωρινή, 
συνδέθηκε χθες από τους κα­
τοίκους με την άμεση κυβερ­
νητική παρέμβαση. Συγκεκρι­

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑ- 
ΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 4, 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 Αυ· 
γούστου.

β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονήσι) 
Κάθε μέρα.

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ με δελτία Καιν. Τουρισμού,
ΡΟΔΟΥ — ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ — ΘΕΣ/ΚΗ — 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ -ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ

Εγγραφές για καλοκαιρινά τμήματα 
κάθε μέρα - εκτός από Σαββατοκύριακα -

7 - 9 μ.μ., στις παρακάτω διευθύνσεις:

1) Ψαρομιήίγκων 17, τηλ.: 284354

2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592

3) Ολυμπιονικών 45 · Δειλινά, τηλ. 258489.

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ Κ. ΚΟΥΡΗ

Ένταση του αγώνα
για τις ξένες Βάσεις

ΖΗΤΗΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΑΡΧΙΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Ε.Α. ΝΑΞΑΚΗΣ
Σε αντιβασικούς και φιλειρη­

νικούς αγώνες, που 9α κατακτούν 
και θα διευρύνουν την εθνική α­
νεξαρτησία, κάλεσαν τον κρητικό 
λαό να προχωρήσει, ο Αρχι­
πλοίαρχος ε.α. του πολεμικού 
Ναυτικού και μέχρι πριν απο με­
ρικούς μήνες διοικητής του Πα- 
λασκα Αντώνης Ναξάκης και ο 
Ταξίαρχος ε.α. πρώην βουλευτής 
Βαγγέλης Καλαϊτζάκης, στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου που 
έδωσαν χθές το μεσημέρι στο 
ΤΕΕ-ΤΑΚ με την ευκαιρία του τερ­
ματισμού του «δρόμου Ειρήνης 
και Εθνικής Ανεξαρτησίας». Οι α- 
πόστρατοι ανώτεροι αξιωματικοί 
που σήμερα είναι στελέχη του φι­
λειρηνικού κινήματος της χώρας

—Άνω Ασίτες, Σοκαράς και 
Χάρακας από ένα εκατ. δρχ.

—Δαμάστα, Ασήμι, Βαγιονιά, 
Πύργος, Προφήτης Ηλίας, Πόμ- 
πια, Γαλιά, Ίν/, Μεταξοχώρι, Με­
γάλη Βρύση, Βούτες, Γωνιές Μ., 
Άγιοι Δέκα από 800.000 δρχ.

—Αρκαλοχώρι, Γεράκι, Νιπι- 
δητός, Καστέλλι Κ. από 700.000 
δρχ.

—Αστρίτσι, Βασιλειές, Λαράνι, 
Αμιρά, Τ υμπάκι από 600.000 δρχ.

—Αποστόλοι, Αστυράκι, Λι- 
γόρτυνος από 500.000 δρχ.

—Σκινιάς, Ζαρός, Μυρτιά, 
Γκαγκάλες, Στέρνες από 400.000 
δρχ.

—Καλό Χωριό, Χουστουλιανά, 
Παναγιά, Έμπορος, Πεζά, Θρα- 
ψανό, Γωνιές Π. από 300.000 δρχ.

μένα οι κάτοικοι της Θερίσσου 
ζήτησαν την έκτακτη σύγκλη­
ση του Δημοτικού Συμβουλίου 
προκειμένου να εξετασθεί η 
κατάσταση που έχει δη- 
μιουργηθεί.

Αλ.Α. Ανδρικάκης

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-6-1988

Ν. Υόρκης 139,370 145,117
Δ. Γερμανίας 77,561 80,760
Γ αλλίας 23,003 23,951
Αγγλίας 241,384 251,339
Ελβετίας 93,733 97,598
Ολλανδίας 68.833 71,672
Ιταλίας 10,450 10,881
Δανίας 20,428 21,271
Αυστρίας 11,025 11,480
Σουηδίας 22,497 23,425
Νορβηγίας 21,377 22,258

Οι κ.κ. Ναξάκης και Καλαϊτζάκης στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου, 
μαζί με τους εκπροσώπους της Αντιβασικής Επιτροπής κ.κ. Τρου- 

λινό και Λαμπράκη.
μας, κάλεσαν τους Κρητικούς να 
βρούν νέες μορφές πάλης, τώρα 
μάλιστα που γίνονται οι διαπραγ­
ματεύσεις, οι οποίες πρέπει ο­
πωσδήποτε να καταλήξουν στην 
απομάκρυνση των εγκαταστάσεων 
«που υπονομεύουν την ανεξαρτη­
σία και την κυριαρχία μας». Ο Αρ­
χιπλοίαρχος σημείωσε ιδιαίτερα 
το γεγονός ότι αυτό αποτελεί δια­
πίστωση όχι μόνο του φιλειρηνι­
κού κινήματος αλλά και εν 
ενεργεία αξιωματικών όπως είναι 
ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Πτέραρχος 
Κουράς και ο Αρχηγός του στό­
λου Αντιναύαρχος Λυμπέρης. Σε 
έκθεση τους πρός τη\ί Κυβέρνη­
ση, που ήλθε πρόσφατα στο φως 
της δημοσιότητας τόνιζαν:

«Οι Αμερικανικές βάσεις 
στην Ελλάδα δεν συμβάλλουν 
στην εθνική μας άμυνα, αντίθετα 
θα μπορούσε κανείς να πει με 
σχετική βεβαιότητα ότι ορισμένες 
απο τις δραστηριότητες των βάσε­
ων κυρίως η συλλογή πληροφο­
ριών απειλούν άμεσα τα εθνικά 
αμυντικά μας ενδιαφέροντα».

ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ 
ΓΟΥΡΝΩΝ 

ΚΑΙ ΣΟΥΔΑΣ
Αναφερόμενος στο ρόλο των 

βάσεων Γουρνών και Σούδας ο κ.

Ναξάκης είπε:
Η βάση των Γουρνών είναι το 

σημαντικότερο Κέντρο ηλεκτρονι­
κής παρακολούθησης και επιτή­
ρησης της Μεσογείου σε 
σφαιρική κλίμακα. Βασική απο­

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Τσιριντάνπδων 48 - Πανάνειο 
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

1η ΙΟΥΛΙΟΥ 
— Διδασκαλία με VIDEO COMPUTER 
— Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' Δη­

μοτικού.
— αυστηρά δεκαμελή τμήματα.

Εγγραφές καθημερινά
9 ■ 1 και 5 ■ 8, Τηλ. 282696

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο u

Φ Ρ Α Γ Κ A Κ Η|
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγ^κή - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία -Telex · χάρισμά ο.α Computers - Ταμειακή μηγανή- Te­
lefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟ\ ΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 - 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

Ε/Γ-Ο/Γ

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ 
Ηράκλειο - Πειραιά - Ηράκλειο 

Καθημερινό ώρα 18.30

στολή της Βάσης αυτής είναι η ε­
πεξεργασία και αξιολόγηση των 
πληροφοριών, που συγκεντρώνον­
ται και απο τους γειτονικούς σταθ­
μούς «Λοράν», της Τουρκίας. 
Συνοπτικά, κάθε σοβιετικό πολε­
μικό ή εμπορικό σκάφος ή άλλης 
εθνικότητας επιση μαίνεται και πα­
ρακολουθείται σε όλη τη διάρκεια 
του διάπλου της Μαύρης Θάλασ­
σας, το λιγαίου, και ολόκληρης 
της Μεσογείου μέχρι το Γι­
βραλτάρ.

Στη βάση Γουρνών, οι πλη­
ροφορίες αφορούν και στρατιωτι­
κά ή πολιτικά αεροπλάνα κάθε 
εθνικότητας που πετούν πρός την 
Κεντρική Ασία ή τη Μ. Ανατολή.

Το προσωπικό στη Βάση αυ­
τή είναι υμηλής διαβάθμισης και 
δεν υπάγεται στη διοικητική ευθύ­
νη των άλλων εγκαταστάσεων στην 
Ελλάδα. Στη βάση Γουρνών υπάρ­
χουν απόρρητοι χώροι ακόμη και 
για τους Αμερικανούς και μόνο οι 
«διαπιστευμένοι» γνωρίζουν δια­
δικασίες εκμετάλλευσης των πλη­
ροφοριών

Η βάση της Σούδας περιλαμ­
βάνει ολόκληρη δέσμη διευκο­
λύνσεων πρός τους Αμερικανούς. 
Στην πραγματικότητα είναι ένα τε­
ράστιο φυσικό λιμάνι με αγκυρο- 
βολία, ικανό να εξυπηρετήσουν 
ολόκληρο τον 6ο, Στόλο της Με­
σογείου σε κάθε είδους αεροναυ­
τικές επιχειρήσεις.

0 -

ΑΡΙΑΔΝΗ
Χανιά - Πειραιά

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 
ώρα 18.30'

Πειραιά - Χανιά
Δευτέρα · Τετάρτη - Παραοκευή 

ώρα 18.30'

F/B «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ»
To F/B «ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ» αρχίζει δρομολόγια, για 

ΣΑΝΤΟΡΙΜΗ — ΙΟ — ΠΑΡΟ 
και ΣΙΦΝΟ 

στις 30-6-1988.
Από Ηράκλειο κάθε Πέμπτη 13.00 ώρα.
Παραλαμβάνουμε, Επιβάτες, αυτοκίνητα 

Ι.Χ. και Φορτηγά, και εμπορεύματα.
Πληροφορίες:

Πρακτορείο ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 54

Ηράκλειο ■ Κρήτης, Τηλ. (081) 226697 ■ 8

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO · FEDRA 

KING MINOS
Πάτρα · Ηγουμενίτοα - 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δευτέρα - Τρίτη 

Πέμπτη - Παρασκευή - Σάββατο 
ώρα 22.30'

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτοα - Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο - Κυριακή 

ώρα 21.00’

Πληροφορίες στον ταξει&ωτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624, 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ:

Παιδικές για μαΰητές Ε' τάξης Δημοτικού, μέχρι και για ητνχία ΑμγΛικών και Αμερικανι­
κών Πανεπιστημίων.

Επίσης, ειδικές τάξεις για βελτίωση προφοράς, 
γραμματικής, ή λεξιλογίου, με μειωμένο ωράριο.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 29 Ιουνίου 1988.

εγγραφες καθε ΜΕΡΑ: 9 -12 το πρωί, 5-8το απόγευμα
Σ Η Μ.: Για την εγγραφή των σπουδαστών, είναι απαραίτητη 

η παρουσία του γονέα ή κηδεμόνα. <ppo
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 X 3,ΟΟμ. με με­
γάλο κήπο και με πισίνα, με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά­
πεδα κ.λ.π. Τηλ. 287.992 ■ 238.139

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.|!ι., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ.
287.992 ■ 238.139
(Π768) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Τηλ. 287.992

(Π 765) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο σε λειτουργία 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761.466

- 238.139 
(Π767) 1-10

(Π764) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη περιοχή Ατσαλένιου 
και επί της οδού Αντρέα Μηλιώτου 
44, 3όροφη οικοδομή με συνολικό εμ- 
βαδό οικοπέδου 100τ.μ. Το κάτω δια­
μέρισμα τελειωμένο και τα άλλα δύο 
με μπετά. Πληροφ. 0841/ 23.751 απο­
γευματινές ώρες. Γίνονται και αλλα­
γές με διαμερίσματα στον Άγ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 - 238.139
(Π766) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Στον Αγ. Νικόλαο στο δρόμο 
Κριτσάς κέντρο διασκεδάσε- 
ως κατάλληλο για Νάιτ Κλαπ 
(μπουζούκια) με FuI air conti- 
tion πίστα με κατάλληλο φω­
τισμό, φωτορυθμικά κανόνι. 
Μικροφωνική LEM. 4. μεγάφω­
να, 400 καθίσματα μέ κουζίνα 
εξοπλισμένη. Το κέντρο λει­
τουργεί με κλεισμένα 2 κρουπ 
τη βδομάδα και με το πρό­
γραμμά του. Προσοχή. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις, στα τηλ. 
0841/ 24.163 . 4 «04 25.052 
πρωινές ώρες.
(Π643) 1-10

Νικόλαο. 
(Π763) 1-10

ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε νέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 -
242.826 
(Π 762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών Λαϊκής 
Τέχνης και εμπόρευμα στήν οδό Ιδο- 
μενέως στο Ηράκλειο. Σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 221.973
(Π761) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 370.000 δρχ. μετρητά. 
Τηλ. 244.330 κ. Φωφώ ώρες κομμω-
τηρίου 
(Π760) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.600τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθνι­
κής οδοί) και με δεύτερη πρόσοψη σε 
αγροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 από 
ΙΟπ.μ.-Ιμμ. και 7μμ.-9μμ
(Π759) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA DT 175 από ιδιώ­
τη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 289.168 ■
225.621
(Π758) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ, σχεδόν 
καινούργιο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
227.737 από 1μμ·5μμ. και μετά τις 8μμ.
(Π757) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SR 310 
tOOOcc μοντ. ’85, 24.000 χλμ. σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλ. 284.140 ■
286.680 
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX. VOLKSWAGEN περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 228.902 από
8π.μ.-3.30μμ. 
(Π 755) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός του Ηρα- 
. κλείου. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Τηλ. 288.639

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον δρόμο 
από Πανεμπιστήμιο προς Βούτες. 
Τηλ. 242.219 εργάσιμες ώρες.

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
’85-’86 από ιδιώτη σε άριστη κατάστα­
ση με 39.000 χλμ. Τηλ. 252.756
(Π 720)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PLAYERS. 
60.000 δρχ. Τηλ. 229.378 
5μμ.-10μμ.
(Π737)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ΤΙΑΚίμε μηχανή ΕΒΕΡΟΥΤ 15 
μοντ. ΚΑΝΤΕΤ, μήκος 3,10μ.

1-5
Τιμή 
από

1-4
ΖΟΝ- 
ίπποι 
Τηλ.

286.275 από 7-2 και 3-9μμ. 220.214
(Π732) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Στειακού Μετό­
χι 1 χιλμ. νοτίως των ΤΕΙ ελαιόφυτο 
4 στρέμματα ψιλολιές. Πληρ. τηλ.
285.244 - 287.575
(Π753) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το σουβλατζίδικο ΝΕΟ ΠΙ­
ΚΑΝΤΙΚΟ στη Χανιώπορτα Λ. 62 Μαρ­
τύρων 7. Τηλ. 256.276
(Π752) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
KLR 250 σε άριστη κατάσταση με 
6000 χλιμ. Τιμή 430.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 228.703 - 228.725 κ. Γ. Ηγούμενό- 
κη Ξενοδ. Ντομένικο από 7-9μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού 900τ.μ. Συνορεύει δυτι­
κά με το ξενοδοχείο «ΜΑΝΙΑ». Τιμή 
10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 288.225,
285.168
(Π729)' 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περίπτερο 
στην Πλ. Καλλεργών (Μεϊντάνι) σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 259.272
(Π 728). 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με πρό­
σοψη επί της Λ Θερίσσου 88, 
386Τ.μ. Προτάσεις στο τηλ. 
253·.988 κ. Βασίλη ώρες κατα­
στημάτων.
(Π?76) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας -για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 · 227.733
(Π775) Ζ 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370 μέτρα 
μέχρι 4 στρέμματα στη θέση Λυγαριά 
με αυτοτελές συμβόλαιο. Τηλ. 
253.146, 252.829, 256.698 
(Π774)· 1-3

Λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ ου- 
ζερί στη Λ. Παπαναστασίου απέναν­
τι απζ τη Σχολή Νοσοκόμων 
Βενιζελείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τη'λ. 233.029 πρωί - απόγευμα.
(Π773). 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο στο Γάζι 
201 τ.μ. εντός οικισμού, β) ταχύπλοο 
κρις - κραφτ 4,40μ με 50 EVINRUDE 
(20 ώρες λειτουργίας). Τηλ. 239.907 
από 19.00-21.00
(Π772). 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 425τ.μ. στα 
Ανω Ιλίρια Αθήνα. Τιμή 2.100.000 

δρχ· Τηλ. 288.398 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π771) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 κυψέλες σε άριστη 
κατάσταση περ. Κρυονέρι Μυλοποτά- 
μου. Τηλ. 286.398 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π770) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτσά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50-3,ΟΟμ. με πάρκιγκ 
και Πισίνα, με είδη υγιεινής, βρύσες, 
πλακάκια ευρωπαϊκά με δάπεδα από 
ιταλικά πλακάκια και με καθόλου σπα­
τάλη χώρου στα διαμερίσματα. Τηλ. 
287.992 - 238.139
(Π769) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 COUPE 1300CC 
πρώτη άδεια Οκτώμβριος '85 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Φουλ έξτρα, ζαντο- 
λάστοιχα. Σχεδόν καινούργιο. Τηλ.
225.424 - 222.579
(Π650) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέου σχε­
δίου, ανατολικά της Νέας Γέφυρας 
Μπεντεβή Καμάρα, απεριόριστη θέα 
και επί της οδού Μιχάλη Σηφάκη όπι­
σθεν της βίλας Αποστολίδη. Πολλά 
δέντρα, νερό, φως. Τηλ. 282.893

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή. Τηλ. από 
5.00μμ.-9μμ. 259.994
(Π649) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε εξελισσόμενη 
περιοχή 3 χιλμ. δυτικά του Ηρακλείου 
πλησίον Εθνικής οδού δίπλα στην Τα­
βέρνα Νικολούδη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο. Πληρ. τηλ. 284.569 όλη την
ημέρα. 
(Π648) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.100 τ.μ. με 90 
ελαιόδεντρα στην περιφέρεια Καρτε- 
ρού. Τηλ. 228.845 από 12.30 - 5μμ. και 
μετά τις 8μμ.
(Π647) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα και με ή χωρίς τον αέρα. Έ- 
βανς 67. Τηλ. 241.409
(Π646) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερσίαμτα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου Θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Τοένα είναι 147τ.μ. 
διαμπερές στον Β' όροφο πολυκατοι­
κίας. Το δεύτερο είναι στον Γ’ όροφο 
επίσης διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί 
της Παυσανίου, είναι 115τ.μ. Το τρί­
το είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. 
Τιμές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π517) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Πελά­
γιο οικόπεδα 300τ.μ., 500τ.μ., 
3000τ.μ. στην διασταύρωση 
του δρόμου Καψή προς Μονο- 
ναύτη. Όλα σε πρόσοψη επί 
της Ασφάλτου. Τηλ. 286.563 ·
286.471
(Π711) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.μ. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη. 
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως, νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 -
288.764 
(Π 708) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληρ. τηλ. 222.593
(Π 707) 1-6

(Π642) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για επαγγελματική η HIFI χρήση 
Β-210Ϊ.προτελικός με παραμετρικό ε- 
κουαλάιζερ Sansui C-2102 τελικός 
2 χ 200W 8 , εντελώς αμεταχείριστα 
με τις εγγυήσεις τους μέσα στις κού- 
τες τους. Τιμή αντιπροσωπείας 
647.000 δρχ. Τιμή πώλησης 350.000 
δρχ. και τα δύο, λόγω μετοικήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 221.466 κ. Γιάννι^
(Π641) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού 900 τ.μ. Συνορεύει δυτι­
κά με το ξενοδοχείο «ΜΑΝΙΑ». Τιμή 
10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ: 288225,
285168
(Π-729) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περίπτερο 
στην Πλ. Καλλεργών (Μεϊντάνι) σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 259272.
(Π-728) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια επιχείρηση 
εστιατόριό - μπαρ πλήρως εξοπλισμέ­
νο με 4 χρόνια χωρίς ενοίκιο σε τιμή 
ευκαιρίας για λόγους υγείας, στο Κα­
λαμάκι περ. Ματάλου, Τηλ. 0892/ 
42.184 κ. Σαριδάκη.
Ιίο57) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή στον Αγ. Μηνά, 
πλησίον της εφημερίδας «Πατρίς.^ 
Βροντησίου 1. Τιμή 16.000.000. Πληρ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου 
(Π603)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση.Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1.500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ.

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ.

650.000
(με το κλειδί στο χέρι) 
(Π599) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
μεγάλα κέρδη (από τα καλύ­
τερα του Ηρακλείου) στον 
Μασταμπά. Δρχ. 4.000.000. 
Στείλτε ονοματεπώνυμο και 
τηλέφωνο να επικοινωνίσου- 
με. «ΠΡΟΣ Τ.Θ. 1393 ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ» 
(Π484) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER 2400κ ε. 
μοντ. ’85 κοντό σασί με εμπορική ά­
δεια. Τηλ. 227.557
(Π627) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
πολυκατοικίας προσόψεως 
στην οδό Γερωνυμάκη 7. Τιμή 
λογική. Τηλ. 227.751

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα πε­
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π633) 1-5

(Π706) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 300τ.μ. περίπου 
τετραγωνισμένο ανατολικά από ΓΑΖΙ. 
Τιμή 5000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χλμ. απ’ το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και άξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155
(Π504) 1-10

255.381
(Π705) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA της 
φιετ μοντ. ’78, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

3 τέταρτα από το Ηράκλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ελαιώνας οικόπεδο 10 στρεμμάτων 
με 70 ελιές εξαιρετικής παραγωγής, 
μεταξύ Άνω και Κάτω Πουλιάς δίπλα 
στο Λευκοχώρι. Πληρ 226.237 ■

259.812
(Π704) 1-4

225.904 
(Π673) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI GP 
550. Τιμή 500.000 δρχ. μετρητοίς. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 253.341 
από 10π.μ.-12
(Π703) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα πριν 
από την Παντάνασα επί του Εθνικού 
δρόμου έκταση 3.200τ.μ. άρτιο και οι­
κοδομήσιμο. Τηλ. 284.140 - 286.680

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

(Π702) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 3άρι 
με βοηθητικούς χώρους και με υπό­
γειο 2 δωματίων, στο Αρκαλοχώρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σάκκων τσιμέντου. Πληρ. 284.155

Τηλ. 0891/ 22.107 - 259.251 
(Π701)

(Π683) 1-5

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να, σαλόνι μοντέρνο, τραπέζι κουζί­
νας με 4 καρέκλες, σουηδικό και 
σύνθετο μικρό από καρυδιά, στην τι­
μή των 135.000 δρχ., ή χωριστά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 239570, καθημερινά.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαροπλα­
στείου στο κέντρο ή ο αέρας. Τηλ.
283.788 
(Π685) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε καλή τιμή, λόγω με­
τακόμισης, σαλόνι και μικρά έπιπλα 
μπαμπού. Επίσης γραφομηχανή φο­
ρητή χειροκίνητη ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληρ. τηλ. 28.20.12 - 235.522

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής ή φοιτήτρια για 
διανομή Βέιγ Βολάν στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281.702 κ. Γιώργο

ΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με απασχό- 
.νηση Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή απόγευμα απο 5-8.30 και 
Σάββατο απο 8.30 π.μ.-1.30 μ.μ. Τηλ:

(Π664) 1-5

ΠΩΑγΜάΙ VESPES 125CC , YAMAHA 
125 XT ΕΝΤΟΥΡΟ, YAMAHA 175 DT 
Εντούρο, HONDA 200 ΧΡ ΕΝΤΟΥΡΟ, 
HONDA CM 200Δρόμου. Τηλ. 224.919
(Π640) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία ΕΠΙ­
ΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Ν. ΑΝΑ- 
ΣΤΑΣΑΚΗ ■ Μ. ΠΑΣΠΑΤΗΣ 
Ο.Ε. επιπλοποιοί και βοηθοί ε­
πιπλοποιών για μόνιμη απα­
σχόληση. Ωράριο συνεχές και 
πενθήμερο. Τηλ. 243.401 ■

225321.
(Ζ-437) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληροφ. εντός οδός Σμύρνης 4 έναν- 
ίι ξενοδ. Μεντιτερράνια ή τηλ. 
224.447 μετά τις 6μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικό σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλέφωνο 229522.

222.835
(2450)

(2427) 1-6

1-4

(Π666) 1-5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια ώρες βραδινές. Τηλ. 237.406 
κ. Σούλα. Γ. Παπανδρέου 81

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία 3-4 δωματίων περιοχή Πατελλών. 
Τηλ. 244.316 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή με 3 κά­
νουλες. Πληρ. Γεωργ. Περατσάκη.
0821/ 40.722 Χανιά. 
(Π625)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γραφεία ταξι- 
δίων για συνεργασία με νεό­
κτιστο ξενοδοχείο 
μπάνγκαλόους κοντά στη θά­
λασσα στην Αγ. Μαρίνα Χα­
νιών. Δυναμικότητας 110 
κλινών. Β' κατηγορίας με ε­
στιατόριο, 2 μπαρ και καφετέ-
ρια. Τηλ. 0821/ 68.636 
(Ζ466) 1-6

1-5

Η KALOMEDICA Α.Ε.ΖΗΤΑ φυσιοθε­
ραπευτή για συνεργασία. Τηλ. 
223.620 κ. ΚαλΟγεράκη.
(2465) 1-3

Η KALOMEDICA Α.Ε. ΖΗΤΑ γιατρό 
για πρωινή συνεργασία. Τηλ. 223.620 
κ. Καλογεράκη.
(2464) 1-3

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων ■ 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα 5ετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 - 
227.733 απόγευμα.
(2463) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για στελέχωση εταιρίας. Προϊόν κα­
ταναλώσιμο, με ικανοποιητικά κέρδη. 
Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και
6μμ-8μμ. 
(Ζ462) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά, σε μετρητά, 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο, εν­
τός του παλαιού ή του νέου σχεδίου 
και κατά προτίμηση κοντά στις οδούς 
Κνωσού, Παπαναστασίου, Ανθέων.
Τηλ. 220.591 
(Ζ461) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για παντοπωλείο 
μόνο το πρωί. Τηλ. 252.901

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 17-25 ετών να 
εργασθεί ως υπάλληλος σε κατάστη­
μα χρώματα-σιδηρικά. Τηλ. 220.788
(2460) 1-4

Για Τουριστικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άριστες 
γνώσεις Αγγλικής και προϋ­
πηρεσία σαν towr Leader. 
Τηλ. 221.991 ■ 225.932 από 
9.30 - 16.00
(2459) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Αγ­
γλικά για να εργασθεί σα πωλήτρια 
σε κατάστημα με δερμάτινα είδη στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Ώρες εργασίας 
4.30-11.30. Δίδεται επίδομα σπιτιού 
15.000 δρχ. Υπάρχει και σπίτι για συγ­
κατοίκηση με άλλη κοπέλα δωρεάν.
Τηλ. 0897/ 22.019
(Ζ458) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε είδη δώρων, 
χαρτικά, σχολικά κ.λ.π. Για όλη την 
Κρήτη. Τηλ. 288.653
(2457) 1-6

(2430) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από εστιατόριο 
ZORBAS στα Μάλια με προϋπηρεσία 
στο αλακάρτ Γαλλική Ελληνική κου­
ζίνα. Πληρ. 0897/ 31.907 από Ιΐπ.μ. - 
4μμ. 5.30μμ.-12.00, 0897/ 31.334, 
31.346 ή εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από ε­
ταιρία ενοικιάσεως αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια 
οδήγησης και καλά Αγγλικά 
για το υποκατάστημα Μαλ­
λιών. Τηλ. 223.214
(2452) 1-5

(2408) 1-7

Από την Καφετέρια PUB ΕΝΑ 
και ΕΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ­
λες. Οδός Αναγεννήσεως και
Κυκλάδων γωνία.
235.698 
(Ζ414)

Τηλ.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο Ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Γούβες. Θα προτιμηθεί 
αυτή που έχει προϋπηρεσία. Τηλ.
0897/ 41.325
(2339) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπεδο εν 
τός σχεδίου περ. Μασταμπά ■ Θέρισ- 
σο γύρω στα 500τ.μ. Τηλ. 250.183
(2428) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός ή από­
φοιτος ΤΕΙ κλάδου Δομικών ή Συγκοι­
νωνιακών ή ηλεκτρολόγων, άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων, για ερ­
γασία στο Τεχνικό Γραφείο του Πο- 
λιτ. Μηχανικού Χαρίτου Θεοχ. 
Παπαδάκη. Τηλ. 226.692
(2186) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(2916) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άντρες ή κοπέλες για 
πλασιέ. Πληρ. κ. Παυλάκης Νικ. Τηλ. 
282.298 από 8μμ-11 μμ.
(2398) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια ELLITE για πρωινή 
και βραδινή εργασία. Λ. Ικά­
ρου 190. Τηλ. 227.190
(2421) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν περ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/ 22.629 
(Ζ390) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για εργασία στα 
Μάλια σε Restaurant-Bar «Απόλλων». 
Πληρ. 711362 ή εντός στο παραλιακό 
δρόμο Μαλίων δίπλα στη DISCO
COSMOS. 
(Ζ-441) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία άνω των 45 
χρονών να προσέχει ηλικιωμένη. 
Πληροφ. τηλ: 231819 απο 6-9 μ.μ.
(2-440) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με υγειά ηλικιωμένη κυρία που μένει 
μόνη και να την βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Τηλ: 280314-286746.
(2-439) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα ε- 
παγγελματίας για να εργασθεί σε Ρε- 
στωράν στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά εξασφαλισμένη. Ποσοστά 
13% ή μισθός εξασφαλισμένος ή 
προπληρωτέος 150.000 του μήνα.
Τηλ: 233688-232380 
(Ζ-438) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε κα­
φετέρια πρωινές ώρες. Τηλ. 761.153
(2451) 1-3

ΖΗΤΩ γυναίκα ■ άνδρα επαγγελματία. 
Διαθέτω PUB εντός Ηρακλείου με 2 
μπαρ εξοπλισμένη με άδεια λειτουρ­
γίας για μόνιμη συνεργασία. Τηλ. οι­
κίας 230.121, καταστήματος 281.601 ■ 
284.352 μετά τις 8.30μ.μ.
(2404) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας. Α­
παραίτητο γραμματικές γνώσεις. 
Πληρ. 242.218
(2435) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριό 
στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 255.631 (εστια­
τόριο ΣΟΚΑΚΙ Μάλια).
(2423) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 γραφεία όλα μαζί 
ή καθένα χωριστά στον α' όροφο κεν­
τρικού κτιρίου. Επίσης δωμάτια με 
λουτρό ή κοινό λουτρό στο ίδιο κτί­
ριο. Τηλ. 283.930 - 282.880 · 283.279
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μελετίου Πηγά 16, 200μ. απ’ τη 
στάση Περτσελάκη. Τηλ. 231.114
(Ε793) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) Διαμέρισμα στο υ­
περυψωμένο ισόγειο πολυκατοικίας 
που βρίσκεται στην οδό Ευρώπης 19 
(πλησίον Αγ. Τίτου) με δύο υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία κ.λ.π. Διαθέτει 
κεντρική θέρμανση. 2) Μονοκατοικία 
επί της οδού Βικέλα 51 με ισόγειο και 
ανώγειο παλαιού τύπου αλλά σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
226.274 
(Ε792) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια ευρύχωρη 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση 
και λοιπές ευκολίες, κοντά στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 227.709 από 
1μμ.-2μμ. και 5μμ-7μμ
(Ε791) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα καινούργια 40τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής κονστά στο BLUE 
SEA στη Σταλίδα. Τιμή 50.000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 236.707 από 6μμ.-10μμ.
(Ε790) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451
(Ε789) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
διακοπές περ. Ανάληψης (Γούβες). 
Κατασκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο, 
WC βεράντα, θέα απεριόριστη. Τηλ.
283.253 - 284.440
(Ε788) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην περ. του Ερ­
γατικού Κέντρου. Πληρ. από 9-12 κά­
θε πρωί εκτός Σαββάτου στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Ηράκλειο 
κεντρικό εντός της πόλεως μετά πα­
λαιός οικίας 220τ.μ. περίπου κατάλλη­
λο και για επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 
226.258 ώρες γραφείου.

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη Τ λ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός.
•4Π471) 1-65.

(Π675) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERCEDES 1824 
ανατρεπόμενο. Τηλ. 287.872
(Π662) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Γούρνες Πε­
διάδας περίπου 1000τ.μ. Τηλ. 761.075

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΕΑΤΟΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ

ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΑ

Λογιστή · Οικονομολόγο
Η ΕΤΑΙΡΙΑ
Η Βιομηχανία είναι απόλυτα 
καθετοποιημένη και είναι μια. 
από τις μεγαλύτερες στον’ 
κλάδο για όλη την Ελλάδα. Ο 
κατάλληλος υποψήφιος θα 
πρέπει να διαθέτει: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
Πτυχίο ανωτάτης οικονομι­

κής σχολής.
Προϋπηρεσία σε τήρηση βι­

βλίων Γ' Κατηγορίας σε βιο­
μηχανία τουλάχιστον 5 
χρόνια.

Γνώσεις εργατικής νομο­
θεσίας.
Εμπειρία και γνώσεις οικονο­
μικής ανάλυσης.
ΘΑ ΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ
Γνώσεις αξιολόγησης επεν­

δύσεων.
Γνώσεις κοστολόγησης 
Γνώσεις μηχανογράφησης. 
Το άτομο που θα επιλέγει θα 
αναλάβει την παρακολούθη­
ση του Λογιστηρίου, την Διεύ­
θυνση του Προσωπικού 
καθώς και τον σχεδιασμό της 
Οικονομικής Πολιτικής της 
Βιομηχανίας.
Πληρ. 25.218- 0831/ 22.094

Από επιχείρηση επίπλων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

νέος ή νέα με γνώσεις ΣΧΕ­
ΔΙΟΥ ή ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 283.755 ώρες κατα­
στημάτων.

242.763 
(Ε787) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι έναντι Γιόφυρο.
Τηλ. 250.764 
(Ε786) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 287.992 ■

(2456) 1-5

(2449) 1-7 238.139 
(Ε785) 1-10

(Π661) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FIAT 900Τ σε καλή 
κατάσταση. Τιμή λογική. Τηλ. 221.497
(Π660) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οικοπε- 
δαγρός 6 περίπου στρεμμάτων μετα­
ξύ Παχιάς Άμμου και Καβουσίου με 
240 μικρές ελιές και νερό εντός, με οι­
κόπεδο στο Ηράκλειο. Τηλ. 237.266 · 
285.938 κ. Ρεμεδιάκη
(Π652) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επί του επαρχιακού 
δρόμου της Αγ. Πελαγίας έκταση 6,5 
περίπου στρεμμ. ένα από τα ωραιότε­
ρα κομμάτια της περιοχής, με απεριό­
ριστη θέα. Για σωστή επένδυση.
2) Επί του Ασφαλτόδρομου προς Μο- 
νοφάτσι κοντά στη διασταύρωση κομ­
μάτια των 300τ.μ. , 500τ.μ., ως 
3000τ.μ.
3) Στο δρόμο της Λυγαριάς 4000τ.μ. 

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο Γ ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ - Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. Τηλ. 
286.563 - 286.471
(Π651) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 βιντεοκασσέτες 
ORIGINAL κυκλοφορίας του τελευ­
ταίου χρόνου εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
Πληρ. τηλ. 241.553 ώρες 2-4μμ και
1Ο-12μμ. 
(Π485) 1-15

(Π840) 1-1ψ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET τυροκομικά 
- αλλαντικά - κατεψυγμένα προϊόντα. 
Τηλ. 237.529 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
και κοπέλα με γνώσεις μαγειρικής για 
να εργασθεί σε καφετέρια στην πλα­
τεία Ελευθερίας. Τηλ. 225.739
(2455) 1-3

(Π672) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT AMICO 
με επαγγελματική άδεια,, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 380.000 δρχ. Πληρ. 
Γράμμου 23 Πόρος Δημ. Φίλης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργαστεί σε κατάστη­
μα στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 241.844 
από 6μμ.·9μμ.

(Π671) 1-5
(Ζ400) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. όπισθεν εκκλησίας κεντρικού 
δρόμου με άδεια 400τ.μ. τηλ. 257253.
(Π613) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 σε ά­
ριστη κατάσταση λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 226.839
(Π597) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο πλα­
στικό, κουβέρτα και δύο καμπίνες I- 
ΡΟΚΟ μήκους 7,50 μηχανή VOLVO 
θαλάσσης 61 HP. Πληρ,τηλ. 284.140
(Π413) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125, Τιμή 
250.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 235.514
(Π694) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF Γερμανίας ραδιο- 
κασσετόφωνο, λάστιχα καινούργια, 
ζάντες αλουμινίου και πολλά έξτρα. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνεται και ανταλ­
λαγή με κλούβα MITSUBISHI. Τηλ.
861.376
(Π699) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα να συντρο­
φεύει δχρονο αγόρι για διακοπές κον­
τά στο Ηράκλειο. Τηλ. 229.402 κ. 
Περάκη από 9π.μ.-2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Α' όρο­
φος 30τ.μ. επί της οδού Μανουσομα- 
νώλη 10. Τηλ. 252.363
(Ε784) 1-3

(2448) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για εργέ­
νηδες ή φοιτητές. Τηλ. 230.047 ·

Τηλ. 232.171 
(Ζ447) 1-2

233.313 
(Ε783) 1-2

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί. 

Προτιμούνται οι παντρεμένοι τεχνί­
τες. Μισθός ικανοποιητικός ικανότη­
τα για έξτρα αποδοχές. Τηλ. 239.115

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στο 
Β’ όροφο καινούργιας κατασκευής, 
περιοχή Μασταμπά. Οδός Θεοφά- 
νους 12. Τηλ. 257.192
(Ε782) 1-3

(2446) 1-6
Από Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές και α­
νειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 222.341 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Μονής Θεολόγου 7 (Καμίνια).
Τηλ. 821.471 
(Ε781) 1-5

229.008 
(2445) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
που να γνωρίζει Γερμανικά - Αγγλικά, 
ελληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 227.557

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Πιτσου- 
λάκη 46 όπισθεν ΣΤΑΝΗΣ. Τηλ.
251.075 
(Ε780) 1-2

από 2-8μμ. 
(Ζ444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες στα Καμίνια. Τηλ. 255.633
(Ε779) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε ξε­
νοδοχειακή επιχείρηση. Τηλ. 0897/ 
31.370,102.977
(2443) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Στάση Σαχλή. Τηλ. 222.687
(Ε778) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κής από 
Γλωσσών 
285582 
(Ζ-454)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ Αγγλι- 
το Φροντιστήριο Ξένων 
ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ: 252640,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. στην 
οδό Αντ. Καστρινάκη 29. Κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση. Πληρ. τηλ.
230.191
(Ε777) 1-3

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γέρμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληρ. εντός κ. Γιώργο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη για 2 οικογένειες περιφραγμέ­
νη με κήπο και άφθονο νερό 60μ. από 
την θάλασσα για τον μήνα Ιούλιο 
στην Αγ. Πελαγία και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 254.363

(2433) 1-5 (Ε776) 1-3

Από Εταιρία διανομών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

α) Βοηθός αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με πείρα σε βιβλία Γ' Κατηγορίας.
γ) Οδηγός αυτοκινήτου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, τελειό­
φοιτος Λυκείου.
Πληροφορίες τηλ. 255284 πρωινές ώρες.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Από Εταιρία διανομής καταναλωτικών προϊόντων ζητούμε 
νέα δυναμικά άτομα με, ή χωρίς πείρα στις πωλήσεις, να εί­
ναι τελειόφοιτοι Λυκείου με δίπλωμα οδήγησης με σκοπό την 
πώληση.
Προσφέρομε: Εκπαίδευση στις πωλήσεις, δυνατότητα εξελί- 
ξεως στην εταιρία, μηνιαίες αναμενόμενες αποδοχές άν/ο των 
100.000. Ταχ. Θυρ. 1463.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Νεοφύτου Πε- 
διώτου 10. Τηλ. 280.136

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι λουξ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπάς. Τηλ.
286.113

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο με μπαλ-1 
κόνι στον ακάλυπτο χώρο με κεντρι­
κή θέρμανση οδός Τυρταίου 21. | 
Πάροδος Μάχης Κρήτης (κοντά στο 
Γυμνάσιο Τάλως). Τηλ. 256.663 από I 
9π.μ.-1μμ. και από 5μμ-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Γ’ 
όροφο οδός Καστρινάκη και Σμπώκου 
γωνία. Τηλ. 234.670

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην οδό Πατρός Αντω­
νίου 7 (όπισθεν Τράπεζας 
Ελλάδος). Τηλ. 237.712 ώρες 
καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επιπλωμένο με 
κεντρική θέρμανση καινούργιο, πε­
ριοχή CRETA BEACH Τηλ.

(Ε719) 1-10
284.385-821.056
(Ε-687) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη τρία (3) συνεχόμενα δωμάτια, 
με κοινόχρηστους χώρους σαλόνι, 
λουτρό, αποθήκη, στην οδό Ραδαμάν- 
θους 1β παρά την πλατεία του Αγ. 
Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Αγ. Ιωάννη πίσω από το Παγκρήτιο α- 
ριθ. 39. Τηλ. 233.750
(Ε738) 1-5

,C717) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα δίπλα στη θάλασσα περ. Αμ- 
μουδάρα. Τιμή Ιουνίου 2.000 
(ημερησίως), Ιουλίου ■ Αυγούστου 
2.500 (ημερησίως), Σεπτεμβρίου 2.000 
(ημερησίως). Τηλ. 243.323 ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι με ό- 
\ους τους βοηθητικούς χώρους. Ο­
δός Ζαλόγγου 3 περιοχή 3 Πεύκα επί 
της Χρυσοστόμου έναντι ζαχαροπλα­
στείου Κοκολάκη ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ.
231.563. 
(Ε724) 1-5

(Ε657) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 επιπλωμέ­
να διαμερίσματα στη Χρυσή 
Ακτή (Χανιά) πολυτελούς κα­
τασκευής με πολυκουζινάκια, 
ηλιάκούς και φανταστική θέα, 
300μ απ’ τη θάλασσα, για 
τους μήνες Ιούλιο-Αύγουστο- 
Σεπτέμβριο. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0821/ 
29.608 από 9πμ.-ίμμ «σι SV-V"^
(Ε747) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 11ης Ο­
κτωβρίου 4 (Πάροδος Λ. Ιωνίας) στο 
Μασταμπά: 1) Λουξ διαμέρισμα τριών 
δωματίων, Α' όροφος με κεντρική 
θέρμανση. 2) Επιπλωμένη γκαρσονιέ­
ρα Γ’ όροφος. Πληρ. τηλ. 288.349 ερ­
γάσιμες ώρες.
(Ε727) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους 2 δωμάτια ανεξάρτητα σε 
διαμέρισμα με χωλ, κουζίνα, λουτρό 
κοντά στο κέντρο της πόλεως. Πλ. Ε­
λευθερίας (δίπλα στο Καπετανάκειο). 
Τηλ: 287472 απο 11 π.μ.-ΙΙ μ.μ.
(Ε-721) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρινού 
249, (κοντά στο Νέο κτήριο που στε­
γάζονται οι Δημ. Υπηρεσίες) στον Α’ 
και Β' όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65τ.μ. και ένας των 25τ.μ. κατάλληλοι 
για γραφεία και επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 289.434
(Ε571) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, τηλεοράσεις, ζεστά 
νερά μόνο για αγόρια φοιτητές. Τηλ.
223.020 · 228.836 · 227.817
(Ε541) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
35τ.μ. με ανεξάρτητη κουζίνα και λου­
τρό στον 2ο όροφο καινούργιας οικο­
δομής στο κέντρο της πόλης (1821 
αρ. 41 Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 223.870 
ώρες γραφείου.
(Ε705) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40τ.μ. περίπου 
με τουαλέτα και αυλή στο τέρμα Λ. 
Καλοκαρινού δίπλα στα φανάρια. 
Πληρ. τηλ. 283.532
(Ε632) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία, 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
289.671 · 282.851
(Ε696) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα άνετη 
καινούργια μονοκατοικία 3άρι επι­
πλωμένη. Τηλ: 0897/31157
(Ε-751) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 4 
δωμάτια με λουτρό στ^υ Κοκκίνη Χά 
νι. Τηλ. 761 ..316
(Ε732) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο κον­
τά στα ΤΕΙ κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ:255538.
(Ε-749) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιόφυρου με τηλέφωνο κουζί­
να και ιδιαίτερο λουτρό. Τηλ: 257408
(Ε-748) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
Αγ. Πελαγία για την θερινή σαιζόν ή 
όλο το χρόνο. Πληρ. Ταβέρνα «Μονο- 
ναύτης» κάτω απ’ το Μπενίσουλα, Αγ. 
Πελαγία κ. Πεδιώτης.
(Ε763) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 27. Προτιμούνται Δημόσιοι 
υπάλληλοι. Τηλ. 260.785
(Ε762) 1-2

Δίπλα στην πανσιόν Αθηνά και Έλε- 
να ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 220τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.182
(Ε761) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου, τρίκλινα 
και τετράκλινα διαμερίσματα επιπλω­
μένα με ρουχισμό για διακοπές, κατα­
σκευή λουξ, κουζίνα ψυγείο WC 
βεράντα με πολύ ωραία θέα. Τηλ.
223.873 
(Ε735) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1-30

Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
ΖΗΤΑΟΔΗΓΟ

για τη μεταφορά του προσωπικού. 
Τηλ. 0897/31025 ■ 31047.

Η NATIONALE NEDERLANDEN
η Ολλανδική Ασφαλιστική Εταιρεία 

προσφέρει σε καθηγητές και δασκάλους. 
Δοκιμή 90 ημερών.

Για ραντεβού, τηλ. 282685

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε άρι­
στη κατάσταση 120τ.μ. καλυμμένο και 
150τ.μ. κήπος και τηλέφωνο. Δ/νση 
Λευθεραίου 16, ανάμεσα Σινεμά ΡΟ­
ΜΑΝΤΙΚΑ και ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ (Μα-
σταμπά). Πληρ. εντός. 
(E74m 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑζοΗάι στη Μίλατο και δίπλα 

στη θάλασσα δωμάτια με κουζίνα και 
λουτρό, για όλη την καλοκαιρινή πε­
ρίοδο ή για κάθε μήνα χωριστά σε πο- 
λύχαμηλές τιμές. Τηλ. 225.123 ■ 0841/
31.722
(Ε769) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ 
κατασκευής, ευρύχωρο, φωτεινό, με 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή 37.000 δρχ. 
Πληρ. 250.928 Λ. 62 Μαρτύρων 190 ό-
πισθεν. 
(Ε768) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΠΡΟΣΟΧΗ
Επισκευάζουμε είδη υγιεινής (καζα­
νάκια, νιπτήρες κ.λ.π) ή τοποθετούμε 
(ντεπόζιτα, πιεστικά δοχεία κ.λ.π). 
Πληρ. στο 251.740 κ. Κώστα
(Δ571) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό χρώμα 
μαύρο, το περασμένο Σάββατο. Πε­
ριέχει χρηματικό ποσό 150.000 δρχ. 
διπλώματα και άδειες αυτοκινήτων α­
στυνομική ταυτότητα και άλλα χαρ­
τιά. Παρακαλείτε όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα και να παραδώ- 
σει τα υπόλοιπα στον κάτοχό του κ. 
Τίτο Βαρλετζάκη. Τηλ. 287.240
(Δ570) 1-2

ΔΕΧΟΜΑΙ μπάζα ή χώματα από κατε- 
δαφιζόμενες οικοδομές. Περιοχή 
300μ. πριν Δρακουλιάρη χωράφι Αδ. 
Μαθιουδάκη. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232.367
(Δ569) 1-6

Αβγά πέρδικας εξασφαλισμένα γόνι­
μα νεοσοί πέρδικας εγγυημένοι χω­
ρίς καμιά θνησιμότητα. Εκτροφείο 
Νικηφόρου Ροζάκη Μεσαμπελιές Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 233.845. Παρακαλώ ε­
πιμένετε στην κλήση.
(Δ568) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
■ 253.745

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ;i;s , αΛΛι«η«, . Λωυοας 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλ.
235.356 
(Μ885) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου της Σορβόνης, 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικών και α­
ναλαμβάνει μεταφράσεις. Τηλ. 
284.311 από 8.00-13.00
(Μ884) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Τηλ.
254.052 
(Μ883) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει σε παιδιά μα­
θήματα επαναλήψεις και προετοιμα­
σίας για την επόμενη χρονιά. Τηλ. 
285.835 κ. Βρύνα.
(Μ882) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου. Τηλ.
252.396 
(Μ881) 1-2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών για αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ: 287437
(Μ-880) 1-6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσικός που ερ­
γάζονται σε φροντιστήρια αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα υποψήφιους για την 
εισαγωγή τους στο Πανεπιστήμιο.
Τηλ: 229122-284795-259206
(Μ-879) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 243 741 
(Μ877) ,.5

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
με φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα προετοιμασίας υ­
ποψηφίων Γ' και Δ’ Δέσμης (Αρχαία, 
Ιστορία, Λατινικά, Κοινωνιολογία). Ι­
διαίτερη προετοιμασία στην έκθεση 
όλων των Δεσμών. Τηλ. 287.314
(Μ876)

Σ' ΙΚΕΣΙΑ
1-7

Κυρίας 39 ετών αρκετά εμφανίσιμος, 
καλλιεργημένος, οικονομικά ανεξάρ­
τητος και καλού χαρακτήρα ΖΗΤΕΙ να 
γνωριστεί με δίδα αναλόγων προσόν­
των με σκοπό τον γάμο από 29-36 ε­
τών. Γράψατε Τ.Θ. 50 Τ.Κ. 74100
Ρέθυμνο. 
(Ζ409) 1-6
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Συμπληρωματικό ποσό 
για την υλοποίηση των ΜΟΠ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»
Αγίου Τίτου 38 · Ηράκλειο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

76ο
ΜΑΡΤΥΣ: Να κάμω μίαν διευκρίνι- 
σιν κύριε πρόεδρε. Εγώ θα εδεχόμην 
διαταγάς από τον στρατηγόν Λ. εν 
οιαδήποτε περιπτώσει έστω και αν 
ανήκον εις το νότιον συγκρότημα. 
Κατά τας στιγμάς τας οποίας αι πο­
λεμικοί επιχειρήσεις θέλουν συντο­
νισμόν θα ήτο το ολιγώτερον περίε­
ργον αν εκυττάζαμεν τύπους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας τα ακούση ο κατη­
γορούμενος αυτά. Εκείνο που ζητώ 
από σας μάρτυς, είναι να μας είπη- 
τε συγκεκριμένως εις ποιον συγκρό­
τημα ανήκατε την ημέραν καθ’ ήν 
εκοινοποιήθη η διαταγή περί εξορ- 
μήσεως.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις το νότιον συγκρότη­
μα κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα συνεχίσατε διά 
τας συνεννοήσεις σας με τον στρα­
τηγόν Λ. διά το ζήτημα των ενι­
σχύσεων.
ΜΑΡΤΥΣ: Ο στρατηγός όπως σας 
είπα, δεν ηρνήθη την ενίσχυσιν αλ­
λά θα έφθανε πολύ αργά. Διά τον λό­
γον αυτόν μου είπε να συγκρατηθώ 
πάση θυσία εις την γραμμήν την ο­
ποίαν κατείχαν μέχρις ότου δυνηθή 
να καλύψη τα πλευρά μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις την αρχήν υπέθε­
σα ότι επρόκειτο να μου αποσταλούν 
ενισχύσεις. Όταν όμως μετά δύο ώ­
ρας ο αγγελιοφόρος μου ανέφερεν ότι 
το βόρειον συγκρότημα οπισθοχωρεί 
αντελήφθην ότι ο στρατηγός διέτα­
ξε σύμπτυξιν προς ευθυγράμμισιν 
του μετώπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζετε ότι η ενέρ- 
γειά του αυτή ήτο επιβεβλημένη, ήτο 
ορθή;
ΜΑΡΤΥΣ: Αναμφισβητήτως ναι, κύ­
ριε πρόεδρε. Δεν υπήρχεν άλλος τρό­
πος σωτηρίας διά τας δύο στρατιάς. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις το κατηγορητή- 
ριον κύριε μάρτυς αναφέρεται ότι ε- 
γένετο προδοσία εσκεμμένη....
ΜΑΡΤΥΣ: Το ήκουσα κύριε πρόεδρε 
και αυτό μετά την αντεπίθεσιν και ό­
ταν επρόκειτο να ζητηθούν ευθύναι 
διά την συμφοράν που υπέστημεν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σεις δεν έχετε προσω­
πικήν αντίληψιν διά την τυχόν προ­
δοσίαν εις τον τομέα σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν τοιαύτην αντίληψιν 
είχον κύριε πρόεδρε θα έπρεπε να εί­
μαι κατηγορούμενος επί εσχάτη προ­
δοσία. Εις τον ενεργήσαντα την 
προανάκρισιν ονέφερα ωρισμένα 
πράγματα, τα οποία μετά την συμ­
φοράν ήρχισαν να μου κινούν την 
προσογήν.

ΙΑΤΡΟΙ
. ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου

ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 
μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289598 
οικίας.

1 - 25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χνιρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.30 
και 5.30-8.30 εκτός Σαββάτου 
στο ιατρείο του Χάνδακας 6 
Λιοντάρια.
Τηλ: 281084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
'Ελεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

ί Ωτορινολαριγγολόγος 
«Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε- 
κτό^^τάρτη και Σάββατο α- 
πόγσομα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πότε εξεδηλώδη η ε- 
πίθεσις του εχθρού εις τον τομέα 
σας, κύριε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Μετά το μεσονύκτιον ε- 
ξεδηλώθη κύριε πρόεδρε, και ήτο 
πράγματι σφοδροτάτη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχατε πρώτον κρού- 
σιν πυροβολικού;
ΜΑΡΤΥΣ: Περί την 3ην πρωινήν ήρ- 
χισε σφοδρός κανονιοβολισμός. Πυ­
ρά φραγμού προς τα νώτα μας. 
Πυρά καταιγιστικά προς τας γραμ- 
μάς μας. Αληθής κόλασις πυρός κύ­
ριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως ήσαν κα­
λώς επισημασμέναι αι θέσεις σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Αναμφισβητήτως κύριε 
πρόεδρε. Ήτο πρωτοφανής η επιτυ­
χία των βολών του πυροβολικού των. 
Μας εθέρισαν κυριολεκτικώς. Δεν ε- 
προλάβαμεν ούτε να προκαλυ- 
φθώμεν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ειδοποιήσατε περί ε- 
νάρξεως της επιθέσεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Εκείνος τας στιγμάς κύ­
ριε πρόεδρε δεν ημπορούσα να σκε- 
φθώ να κάμω αναφοράν. Έπρεπε 
πάση θυσία να συγκρατήσω την 
γραμμήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχατε δεδομένα ότι 
αμέσως εξεδηλώδη πανικός μεταξύ 
των διοικητών σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο καταιγισμός του πυρο­
βολικού κύριε πρόεδρε μας έφερεν 
εις αμηχανίαν. Πως να κατορθώση 
να ανθέξη μία δραξ ανθρώπων μέσα 
εις την κόλασιν αυτήν του πυρός; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είχατε σεις πυρο­
βολικόν να σας υποστήριξή.
ΜΑΡΤΥΣ: Είχομεν μίαν πυροβολαρ­
χίαν κύριε πρόεδρε. Ήτο όμως αδύ­
νατον να απαντήση εις το εχθρικόν 
πυροβολικόν διότι το ολιγώτερον το 
οποίον θα ηδύνατο να συμβή θα ήτο 
να χάσωμεν και τα πυροβόλα αυτά. 
Σας είπα ότι η επισήμανσις υπό του 
εχθρού ήτο καταπληκτική.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τουλάχιστον διά την 
ενθάρρυνσιν των ανδρών σας θα έ­
πρεπε να αρχίση να βάλη το πυρο­
βολικόν.
ΜΑΡΤΥΣ: Θα σας είπω εν συνεχεία 
κύριε πρόεδρε ποιον ρόλον έπαιξε το 
πυροβολικόν. Ήτο ευτύχημα μάλι­
στα το ότι δεν εσημείωσε την παρου­
σίαν του κατά την ώραν της βολής 
του εχθρικού διότι μ<}ς εστήριξε ατά 
την υποχώρησίν μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεχίσατε κύριε μάρ­
τυς. Δεν θα σας διακόψω εις την α- 
φήγησίν σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Προ του καταπληκτικού

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π.μ. 
κάι 4·7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα, Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.448 ■ 285.467

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
£.5ης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 ■ 25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 

ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
Ειδικός Παθολόγος 

Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 
Διαβήτης

Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α­
πογεύματα μετά απο ραντεβού 

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου 
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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Οτ.Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. 'Ωρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
•ΠΑΠΠΑ 

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.
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πυρός του πυροβολικού εύρεθείς συ- 
νεσκέφθην με τους άλλους αξιωμα­
τικούς, οι οποίοι ομοφώνως 
απεφάνθησαν ότι μετ’ ολίγον θα έχω- 
μεν επίθεσιν από το πεζικόν και έ­
πρεπε να κατορθώσωμεν να συγκρα- 
τηθώμεν όσον το δυνατόν περισσό­
τερον. Πράγματι περί την 4ην πρωι­
νήν εξαπελύθη η επίθεσις πεζικού. 
Είναι αδύνατον κύριε πρόεδρε να πε­
ριγραφή η λύσσα με την οποίαν επά- 
λαισεν η μικρά δύναμις του τομέως 
μου παρά τας υπερδεκαπλασίας δυ­
νάμεις του εχθρού. Τα πυροβόλα μας 
έκαμαν θραύσιν κυριολεκτικώς. Οι 
εχθροί προήλαυνον διαρκώς. Τα 
πρώτα φυλάκιά μας εκυριεύθησαν. 
Από τους τυφεκιοβολισμούς αντελή- 
φθησαν ότι η μάχη ήτο σκληροτάτη. 
Αγγελιοφόρος με ειδοποιεί ότι η προ- 
κεχωρημένη δύναμις δεκατίζεται. 
Διατάσσω αμέσως αναπλήρωσιν. Οι 
στρατιώται ρίπτονται εις την μάχην 
με πρωτοφανή αυτοθυσίαν. Αληθής 
εποποιία κύριε πρόεδρε. Εις Γάλλος 
αντιμετώπισε δέκα και είκοσι Γερ­
μανούς. Το σκότος μας υπεβοήθει να 
κρύψωμεν την γυμνότητα της δυνά- 
μεώς μας. Η μάχη διαρκεί επί δύο ώ­
ρας. Εις μίαν στιγμήν οι Γερμανοί 
επιχειρούν έφοδον διά χιεροβομβί- 
δων και καταλαμβάνουν το ύψωμα 
το οποίον κατείχομεν. Είναι η επικιν- 
δυνωδεστέρα στιγμή. Αν ο πανικός 
επικρατήση είναι αδύνατον να συγ­
κρατήσω την γραμμήν. Εις την από- 
γνωσίν μου διατάσσω αντεπίθεσιν. 
Αποφασίζω να πέσω μετά των στρα­
τιωτών μου και ορμώ πρώτος κατά 
των Γερμανών.

Κύριε πρόεδρε. Κύριοι στρατοδί- 
και. Έζησα τας στιγμάς αυτάς του 
αφαντάστου ηρωισμού των τέκνων 
της Γαλλίας. Ώρμησαν ως λέοντες 
κατά του εχθρού. Πρό της ορμής των 
και σστρατιά ολόκληρος θα εκάμ- 
πτετο. Οι Γερμανοί είναι καθηλωμέ­
νοι εις τας θέσεις των. Επιδεικνύουν 
ηρωισμόν. Η μάχη πλέον διεξάγεται 
διά της λόγχης. Υπερισχύομεν. Οι 
Γερμανοί κάμπτονται και υποχω­
ρούν. Ανακαταλαμβάνεται ο λόφος 
υπό των Γάλλων. Συνεχίζεται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο Πέμπτη 30-6-88 και 

ώρα 10.30π.μ. στο ΚΑΠΗ του ΠΟ­
ΡΟΥ θα γίνει ομιλία από τη Νο- 
σηλεύτρια του Κέντρου με θέμα:

«ΑΡΤΗΡΙΑΚΗ ΥΠΕΡΤΑΣΗ» I

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ. 
και Σάββατο πρωί 9.30-13.00 
στο ιατρείο του Χάνδακας 6 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621 
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑΞΥ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
'Ελεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.46y>897/^237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 *
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Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.
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Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέας 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565
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Άλλα 170 εκατομμύρια 
ECUS πρόκειται να εισπράξει η 
Ελλάδα απο το αποθεματικό του 
Κοινοτικού προϋπολογισμού για 
την υλοποίηση των Μεσογεια­
κών Ολοκληρωμένων Προγραμ­
μάτων (ΜΟΠ).

Την παραπάνω δήλωση έκα­
νε ο αρμόδιος για τα διαρθρωτι­
κά ταμεία επίτροπος Γρηγόρης 
Βαρφης στην επιτροπή του Ευ­
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου που α-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Των Αγίων και θαυματουργών 

Αναργύρων
ΚΟΣΜΑ & ΔΑΜΙΑΝΟΥ 
της Ενορίας Δειλινών

Ηρακλείου
Πέμπτη 30 Ιουνίου ώρα 8 μ.μ. ο 
Μέγας Εσπερινός.
Παρασκευή 11ουλίου ο Όρθρος 
θα αρχίσει στις 7 π.μ. και στη συ­
νέχεια η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς χριστιανοί όπως τι­
μήσουν την ιερά μνήμη τους.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνομε γνωστό ότι την 5η του 

μήνα Ιουλίου του έτους 1988 ημέ­
ρα Τρίτη και ώρα 11 -12 μ., θα γί­
νει πλειοδοτική δημοπρασία στα 
Γραφεία του Δήμου για ενοικία- 
ση τμημάτων της παραλίας 
Μαλίων.

Σε περίπτωση αποτυχίας η δη­
μοπρασία θα επαναληφθεί στις 
12-7-88 και 19-7-83, την (δια ώρα.

Μαλια 24-6-88 
Ο Δήμαρχος

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΘΕΜΑ: Προκήρυξη πλειοδοτικού δια­
γωνισμού εκμίσθωσης Κυλικείου Κο­
λυμβητηρίου ΠαγκρητΙου Εθνικού 
Σταδίου Ηρακλείου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
1. Η Διοικούσα Επιτροπή του Παγ- 

κρητίου Εθνικού Σταδίου Ηρακλείου 
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές, για την εκμίσθωση κυλικείου 
του Κολυμβητηρίου.

2. 0 διαγωνισμός θα γίνει στο γρα­
φείο του Κολυμβητηρίου στις 20 Ιου­
λίου 1988, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10.00 έως 12.00. Λήξη κατάθεσης προ­
σφορών, ώρα 12.00.

3. Η αποσφράγιση των προσφορών 
θα γίνει ενώπιον της Επιτροπής Διοι- 
κήσεως, με τη λήξη της προθεσμίας 
κατάθεσης.

4. Για περισσότερες πληροφορίες 
και παραλαβή εντύπων προσφορών, 
απευθυνθείτε στο γραφείο του Κο­
λυμβητηρίου, κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες, τηλ. 250788.

Ο Πρόεδρος 
Δολαψάκης Εμμανουήλ

7η ΜΟΜΑ/30 Γραφείο/1
ΕΡΓΟ: κατασκευή Α/Δ Καρπάθου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: κατασκευή Τεχν.

Έργων
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΛΙΑΚΗ ΡΥΞΕΩΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­

μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με συμπλήρωση 
τιμολογίου και έλεγχο ομαλότη- 
τας, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότη κατα-y 
σκευαστής του έργου «Κατα­
σκευή Τεχνικών Έργων στο Α/Δ 
Καρπάθου προϋπολογισμού Εκα­
τό Δέκα πέντε εκατομμυρίων 
(115.000.000)δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 22α 
Ιουλίου 1988 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.οο (Λήξη) από αρμό­
δια επιτροπή στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκα- 
λογιάννη και στα γραφεία της 
6ης ΜΟΜΑ (Στρατόπεδο Καποτά 
Βασ.) στο Μενίδι Αττικής.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Γ' τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το νομό που εκτελείται το έργο 
και Γ' Δ', Ε' ΣΤ' Ζ' τάξεων λοιπών 
νομών όπως και οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΜΕΠ σύμφωνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 16 
του Ν'. 1418/84.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 
2.300.000 δρχ., δηλαδή το 2% 
της προϋπολογιζόμενης δαπά­
νης του έργου σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή εγγυητική επιστολή του 
ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της Δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Σε κάθε τόπο διενέργειας της 
δημοπρασίας θα ανακηρυχθεί 
μειοδότης και κατόπιν η ανακή­
ρυξη του τελευταίου μειοδότη θα 
γίνει την 29η Ιουλίου 1988 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 2.0CT στο 3ο 
Γραφείο της Μονάδας στο Η­
ράκλειο.

Ηράκλειο Ιούνιος 1988
Εκ της Διοικήσεως 

σχολείται με την περιφερειακή 
πολιτική της ΕΟΚ.

Ο κ. Βαρφης παρουσίασε 
στην επιτροπή αυτή του Ευρω­
κοινοβουλίου την πρώτη ετήσια 
έκθεση της Ευρωπαϊκής επιτρο­
πής για τα αποτελέσματα απο 
την εφαρμογή των ΜΟΠ, που 
στοχεύουν ειδικά σε ότι αφορά 
την Ελλάδα «στην ανάπτυξη των 
παραγωγικών επενδύσεων».

Σύμφωνα με τις εξηγήσεις 
που έδωσε ο κ. Βαρφης, σ’ αυτό 
το στάδιο της υλοποίησης των 
ΜΟΠ στην Ελλάδα, τη Γαλλία και 
την Ιταλία επιβάλλεται να λε­
χθούν διαπιστώσεις:

«Η μέθοδος εργασίας που 
χρησιμοποιείται απο την επιτρο­
πή βασίζεται στο στενό διάλογο 
με τους εκπροσώπους των περιο­

χών στις οποίες εφαρμόζονται 
τα ΜΟΠ, με στόχο την ποιοτική 
βελτίωση του περιεχομένου αυ­
τών των προγραμμάτων.

«Με τα ΜΟΠ η Ευρωπαϊκή Ε­

Σε χαμηλό τόνο
Συνέχαα από τη acA. 1

Δημοτικής, ούτε για τα κακοποι­
ημένα άρθρα και άλλα τινά ορ­
θογραφικά. Άνθρωποι είμαστε 
(και καθηγητές) λάθη κάνουμε.

Εικοστρία χρόνια ζήτε την 
εγκατάλείΜη της Παιδείας, λέτε. 
Ε, καλά τώρα ήταν ο καταλληλό­
τερος χρόνος για να διαμαρτυ- 
ρηθείτε; Αυτό το έρημο το 
ποτήρι που ξεχειλίζει όταν του 
δώσουμε εντολή, δε σας φαίνε­
ται πολύ περίεργο και τριμμένο 
πράμα;

Ώστε, βλέπατε τους μαθη­
τές να καίνε τα θρανία κι εσείς 
αποσιωπούσατε το θέαμα δίδον­
τας μια τόσο....χαλασμένη ερμη­
νεία στη στάση της Κυβέρνησης: 
Σώπαινε με την ελπίδα να τους 
κουράσουν οι....εμπρησμοί!

Μα, επιτέλους κύριε καθη- 
γητά. Πόσο μισθό παίρνετε; Λέ­
τε ότι το κράτος κερδίζει 250 
εκατομμύρια τη μέρα απο την α­
περγία σας αφού δεν πληρώνε­
στε. Και λέτε ότι το ημερομίσθιο 
σας είναι 5.000. Δηλαδή ο μι­
σθός, πόσος είναι; Αν δεν με α- 
πατούν οι γνώσεις μου στην 
αριθμητική ο μισθός σας είναι 
125 χιλιάδες αν υπολογισθούν 
25 μόνο ημερομίσθια, ή 150 χι­
λιάδες αν τα ημερομίσθια είναι 
τριάντα. Κι εδώ, λάθος κ. καθη­
γητή. Ούτε ο Τσοβόλας τόλμη­
σε ν' ανεβάσει εκεί ^ηλά τις 
αποδοχές των καθηγητών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύλλογος Επισκευαστώ* 
Ελαστικών Αυτοκινήτων 

(Βουλκανιζατέρ)
Γνωστοποιεί στην πολυπληθή 

πελατεία του, ότι τα καταστήμα­
τα θα μείνουν κλειστά, εκτός των 
διημερευόντων, την Τετάρτη 
29-6-88, λόγω εορτής του Σω­
ματείου.

Εκ της Διοικήσεως 
του Συλλόγου
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ΠΟΛΛΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ...

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

<ΖΩΗ

Στην βική μας πρότυπη μονάδα εκτρέφονται 20.000 
χοίροι το χρόνο.

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ?

πιτροπή πραγματοποίησε μια νέ­
ου τύπου προσέγγιση του 
τρόπου και της μεθόδου επίλυ­
σης των περιφερειακών προβλη­
μάτων περνώντας απο την 
χρηματοδότηση μεμονομένων 
σχεδίων στην χρηματοδότηση 
μείζονων αναπτυξιακών προ­
γραμμάτων που περιεκλείουν 
πολλά μέτρα επιμέρους σχέδια 
που συνδέονται άμεσα μεταξύ 
τους, ολοκλήρωση της σύνταξης 
των ΜΟΠ για τις τρείς ενδιαφε­
ρόμενος χώρες δεν ολοκληρώνε­
ται η δράση της επιτροπής σε 
αυτά. Η ευρωπαϊκή επιτροπή πα­
ρακολουθεί απο κοντά την υλο­
ποίηση των ΜΟΠ και τα 
συμπεράσματα της θα χρησιμεύ­
σουν στο μοντέλο για την μελ­
λοντική σχεδίαση άλλων 
αναπτυξιακών προγραμμάτων 
που θα προέρχονται απο την α­
ναμόρφωση των τριών διαρθρω­
τικών ταμείων της Κοινότητας.

Τα περί επιστράτευσης τα 
περνώ ντούκου. Δεν τα κουβεν­
τιάζω καθόλου. Κάτι όμως λέει 
ο κ.καθηγητης για αναλφαβητι­
σμό. Να το συζητήσουμε; Όλα 
τα άλφα, γράφονται σίγουρα με 
άλφα. Το βήτα όμως γράφεται 
με ήτα. Οχι με γιώτα. Και για να 
λέμε τα σύκα-σύκα, κάτι τέτοια 
φταίνε, και θα διαλυθούν αλή­
θεια σχολεία, αν συνεχισθεί αυ­
τή η κατάσταση. Αυτό το 
«βαδίζουμε σε αναλφαβητισμό» 
και κάτι τέτοια είναι που ανοί­
γουν το δρόμο για διάλυση. Και 
το κακό είναι, ότι αυτή τη διάλυ­
ση, τη....μισθοδοτεί ο κρατικός 
προϋπολογισμός και ο Ελληνι­
κός λαός.

Και η κορώνα του κ. καθη­
γητή, έχει σχέση με τον....«συν- 
δυκαλισμό». Τελευταίος 
τροχός η παιδεία στα κράτη που 
θέλουν υπάκουους εργάτες στα 
«συνδυκάτα». Μόνο που στην α­
μέσως επόμενη φράση θέλει ε­
κείνος υπάκουους τους μαθητές 
στη διδαχή τη δική του για συν- 
δνκαλιστικούς αγώνες. Διδάσκει 
«συνδυκαλισμό»...'Οτι συμπέρα­
σμα θέτε, βγάλτε το. Πάντως, πι­
στεύω, ότι κάτι πρέπει να γίνει 
με τις λέξεις. Είναι τάχα σωστό 
να τις βάζουμε όλες σ’ ένα κου­
βά, να τις ανακατεύουμε καλά, κι 
ύστερα ν' αρπάζουμε μια χούφτα 

και να πετροβολούμε τους 
άλλους;

Σ. Σταυρακάκης

ΛΜΝΙΣΣΟΣ

T/IIBERN/IKI

Επαναληπτικής ετήσιας τακτικής γενικής συνέλευσης των μετόχων 
της Παγκρήτιας Ανώνυμης Εταιρείας Μεταφορών Βιομηχανικών Του­

ριστικών και Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

Ύστερα από την 75/21-6-88 απόφαση Διοικ. Συμβουλίου και 
σύμφωνα με το άρθρο 14 του καταστατικού της Εταιρείας, 
καλούνται οι μέτοχοι της Παγκρήτιας Ανώνυμης Εταιρείας 
Μεταφορών Βιομηχανικών Τουριστικών και Ξενοδοχειακών 
Επιχειρήσεων «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.» σε Επαναληπτική 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση στις 16-7-88 ημέρα Σάββατο 
και ώρα 10 το πρωί στα Γραφεία της ’ Ενωσης Γεωργικών Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου - Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 - με τα κά­
τωθι θέματα Ημερήσιας διάταξης.

1) Υποβολή ακρόαση και έγκριση του Ισολογισμού της ό­
γδοης Εταιρικής χρήσης από 1-1-87 μέχρι 31-12-87 μετά των 
σχετικών προσαρτημάτων εκθέσεων πεπραγμένων του Διοι­
κητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών.

2) Απαλλαγή α) των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, β) 
των ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τον Ισολο­
γισμό και την Διαχείρηση της χρήσης 1-1-87 - 31-12-87.

3) Τροποποίηση Καταστατικού σύμφωνα με το Π.Δ. 409 και 
κωδικοποίηση του.

4) Εκλογή 2 Τακτικών και 2 Αναπληρωματικών ελεγκτών 
για τη χρήση 1988 και μέχρι την επομένη Τακτική Γενική Συ­
νέλευση και καθορισμός αμοιβής των.

Τα εισιτήρια που εκδόθηκαν για τη συμμετοχή στην Τακτική 
Γενική Συνέλευση της 26-6-88 ισχύουν και για την Επαναλη­
πτική Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της 16-7-88.

Όσοι δεν έχουν εισιτήρια για να λάβουν μέρος στην Επα­
ναληπτική Συνέλευση της 16-7-88 πρέπει σύμφωνα με το Νό­
μο και το καταστατικό να καταθέσουν τις μετοχές των στο 
Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δα­
νείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα που λειτουργεί στην Ελ­
λάδα και στα Γραφεία της Ομοσπονδίας των Ελλήνων 
Εργαζομένων στην Γερμανία EICHELBRERG STRASSE 15 
6800 MANHEIM και να φέρουν τα σχετικά αποδεικτικά στα 
Γραφεία της Εταιρείας (5) πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από 
την συνεδρίαση της Συνέλευσης δηλ 'ή μέχρι στις 2 το με­
σημέρι της 10ης Ιουλίου 1988.

Οι μέτοχοι μπορούν ν* αντιπροσωπευθούν στην Συνέλευ­
ση με πληρεξούσιο ή απλή εξουσιοδοτημένη θεωρημένη υ­
ποχρεωτικά για το γνήσιο της υπογραφής του 
εξουσιοδοτούντος μετόχου από Αστυνομική - Προξενική Αρ­
χή - Τράπεζα - Τα Γραφεία της Ομοσπονδίας Ελλήνων εργα­
ζομένων στην Γερμανία - τους κατα τόπους Συλλόγουςή από 
τα Γραφεία της Εταιρείας. Τα πληρεξούσια και οι εξουσιο­
δοτήσεις πρέπει και στην περίπτωση αυτή να κατατεθούν ό­
πως αναφέρεται στην προηγούμένη παράγραφο.

Μέτοχοι που δεν θα τηρήσουν την παραπάνω διαδικασία 
όπως προβλέπει ο Νόμος και το Καταστατικό, μπορούν να 
λάβουν μέρος στην Συνέλευση, αφού συγκροτηθεί και ύστε­
ρα από σχετική απόφασή της.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα ελεγκτού πρέπει 
να καταθέσουν στα Γραφεία της Εταιρείας μέχρι τις 2 το με­
σημέρι της 10ης Ιουλίου 1988 γραπτή δήλωση στην οποία ν’ 
αναφέρουν Ονοματεπώνυμο, όνομα πατρός, επάγγελμα, 
Διεύθυνση κατοικίας, τοπος και έτος γεννήσεως, εθνικότη­
τα και ποιον πτυχίον Ανώτατης Σχολής κατέχουν.

Όσοι^δη έχουν καταθέσει υποψηφιότητες για ελεγκτές ι­
σχύουν για την Επαναληπτική Γενική Συνέλευση της 16-7-88.

Ηράκλειο 21-6-1988
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο . .

του ξενοδοχείου 

AIINOk PALACE 
για ενα καλό γεύμα 
μετά το μπάνιο σας' 
τηλ. 227802-227824

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΕΩΣ Δ.Ε.Π.

Στο ΦΕΚ 29/15-6-1988 (τεύχος Παράρτημα) δημοσιεύθηκε 
η προκήρυξη μιάς (1) θέσεως ΔΕΠ του Τμήματος της Οργά­
νωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Α.Σ.Ο.& Ε.Ε. στη βαθ­
μίδα του Επίκουρου Καθηγητή στη Διοικητική των 
Επιχειρήσεων με έμφαση στις Βιομηχανικές Σχέσεις.

Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 
16 Αυγούστου 1988.

Πληροφορίες σχετικά με τις αιτήσεις υποψηφιότητας και 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες από το Γραμματέα του Τμήματος κ. Σκαρμού- 
τσο στο τηλέφωνο 8214510.

Αθήναι, 20 Ιουνίου 1988
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Π. ΛΙΑΝΟΣ
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Έχουμε το βικό μας σύγχρονο σφαγείο.

Η εκτροφή γίνεται με Βικίς μας φυτικές ζωοτροφές.

Έχουμε το βικό μας εργοστάσιο κατασκευής αλλαντι­
κών που δουλεύει με προδιαγραφές ΕΟΚ (GR IMP 27 EEC).

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις μας που καταλαμβάνουν 300 
στρέμματα είναι έξω από το Ρέθυμνο και μπορείτε όποτε 
θέλετε να μας δείτε.

Είμαστε η μεγαλύτερη ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ μονάδα του νησιού 
και μία από τις μεγαλύτερες της Ελλάδας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΜΑΣ
ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
(ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) - ΤΗΛ. 252180
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νεοαποκτηθεντα| 
ποδοσφαιριστή Δι4 
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Θα τους παραχωρήσει ο ΟΦΗ με υποσχετική

ΠΑΝΝΗΣ-ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΛΑΚΗΣ
ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΕΑΡ

Δίωξη για απιστία σε βαθμό κακουργήματος άσκησε 
ο Εισαγγελέας πλημμελειοδικών Αθηνών κατά του 
πρώην Διοικητή της ΕΤΒΑ κ. Κ. Σοφούλη και πέντε άλλων 

ακόμη ατόμων.
Και μια λεπτομέρεια. Οι παραπάνω είχαν μηνυθεί τον πε­
ρασμένο Σεπτέμβρη από τους βουλευτές της ΝΔ κ.κ. Μ. κε- 
φαλογιάννη, Γ. Μισαηλίδη και Αρ. Παυλίδη για τη ναύλωση 
και στη συνέχεια αγορά δύο πλοίων από θυγατρικές εται­
ρίες της ΕΤΒΑ, πράξη που κατά τους μηνυτές ζημίωσε το 
Δημόσιο κατά 1,5 δις δρχ.
Η συνέχεια στην κύρια ανάκριση.

ΤΕΤΡΑΜΕΛΗΣ Επιτροπή του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΕΑΡ, με επικεφαλής τον Πρόε­
δρο του Συλλόγου κ. Περάκη, ήλθε χθές το α­
πόγευμα στο Ηράκλειο και ζήτησε απο τους 
εκπροσώπους της ΠΑΕ-ΟΦΗ, να δοθούν με υ­
ποσχετική οι ποδοσφαιριστές Βάβουλας, Κοκ- 
κολάκης, Γιαννής, Βουγιουκαλάκης και 
Μπαστουνάς.

ΑΠΟ την πλευρά της ΠΑΕ-ΟΦΗ απάντησε 
ο κ. Καζανάκης, ο οποίος τόνισε ότι ούτε καν 
συζητείται το θέμα για τους Βάβουλα και Κοκ- 
κολάκη που θεωρούνται απαραίτητοι στον ΟΦΗ. 
Επίσης είπε ότι ο Μπαστουνάς ανήκει στον Ε- 
ΓΟΗ με τον οποίο γίνονται συζητήσεις για την 
απόκτησή του. Εντός της εβδομάδας, όπως εί­
πε ο κ. Καζανάκης θα δοθεί απάντηση στην ΕΑΡ 
για τους άλλους ποδοσφαιριστές.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας οι Γιαννής 
και Βουγιουκαλάκης θα πάνε στην ομάδα του 
Ρεθύμνου, αφού και οι ίδιοι το θέλουν αλλά και 
ο κ. Γκέραρντ έχει δώσει πράσινο φως.

ΧΘΕΣ βράδυ συνεδρίασε το Δ.Σ. του ΕΓΟΗ 
το οποίο θα αποφάσιζε αν θα δοθεί ο Μπαστου­
νάς στον ΟΦΗ ο οποίος θα μπορεί να τον δώ-

ΔΕΝ ήλθε χθες ο κ. Γκέραρντ. ο οποίος 
πάντως θα φθάσει στο Ηράκλειο μέχρι την Πα­
ρασκευή το μεσημέρι, οπότε αρχίζει και η με- 
ταγραφική περίοδο, για να ρυθμίσει με την 
Διοίκηση διάφορα θέματα.

σει στην ΕΑΡ μόνο για ένα χρόνο.
ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Καζανάκης θα έχει αυτή 

την εβδομάδα επαφή με την Διοίκηση του ΠΑ- 
ΝΟΜ για το θέμα μεταγραφής του Βλαστού. Ε­
πίσης θα συζητήσει και για την μεταγραφή δυο 
ακόμη Κρητών ποδοσφαιριστών, τα ονόματα 
των οποίων δεν αναφέρονται για ευνόητους 
λόγους.

ΣΗΜΕΡΑ τελικά θα απαντήσει ο ΠΟΑ στον 
ΟΦΗ για το θέμα της μεταγραφής του I. 
Μηλιαρά.

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ στάλθηκε συγχαρητή­
ριο τηλεγράφημα στον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο 
της ΠΑΕ-ΠΑΟΚ κ. Δεδέογλου.

ΜΕΧΡΙ αύριο το απόγευμα η ΠΑΕ-ΟΦΗ θα 
δέχεται προσφορές για την συντήρηση των κιγ­
κλιδωμάτων του κυρίως γηπέδου του Συλλόγου.

Νικήτας Αστρινάκης
ΔΕΧΟΜΑΙ ΝΑ ΑΝΑΜΕΙΧΘΩ 
ΑΛΛΑ ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΣΦΥΡΙΚΤΡΕΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΚΑΝ 
01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο Προέδροςτου

Ο κ. ΣΤΟΛΙΓΚΑΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Θα χτυπήσομε τίτλο
«Ήλθα στον Ηρόδοτο με

την προϋπόθεση ότι θα κάνομε 
πρωταθλητισμό και όχι σαν α­
πλός κομπάρσος». Αυτά ήταν τα 
πρώτα λόγια του νέου προπονη­
τή του Ηροδότου κ. Στολίγκα, ο 
οποίος ήλθε χθες μαζί με τον νε-

* *

Η κυκλοφορία στην Αγ. Τίτου είναι δύσκολη αν όχι α­
δύνατη κυρίως τις πρωινές ώρες. Αιτία τα παρκαρι- 

σμένα αυτοκίνητα δεξιά και αριστερά του δρόμου. Θα υ­
πάρξει διέξοδος;

Τι γίνεται με τα αποτελέσματα της γραφολογικής εξέ­
τασης των επιστολών που άφησε ο Χριστοφοράκης, 
ο οποίος βρέθηκε «γαζωμένος» με πολυβόλο στο λιμάνι 

μέσα στην BMW μαζί με την Χατζηττώρ^ή; Τι γίνεται με την 
εξέταση του όπλου; Οι απαντήσεις δεν υπάρχουν ακόμη; 
κάπως βιαστικά έκλεισε ο φάκελος αυτής της υπόθεσης. 
Τα στοιχεία αυτά μπορεί και να ανατρέμουν τα περί «αυ­
τοκτονίας», που τόσο πρόχειρα κάποιοι πρόβαλ αν την 
πρώτη μέρα...

*

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ με τα 
συμβαίνοντα τον τελευταίο και­
ρό στον Εργοτέλη, είναι ο πρώ­
ην Πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Νικήτας Αστρινάκης.

ΟΠΩΣ είπε χθες σε συνεργά­
τη της στήλης, είναι διατεθειμέ­
νος να έχει και πάλι ενεργό 
ανάμειξη στα διοικητικά του Ερ- 
γοτέλη, προκειμένου να βοηθή­
σει ώστε να βγει ο Σύλλογος από 
το αδιέξοδο.

ΑΥΤΟ πρόσθεσε, θα γίνει βέ­
βαια μόνο με ορισμένες προϋπο­
θέσεις. Μια από αυτές ■ η βασική 
- είναι να συγκεντρωθούν όλοι οι 
πρώην Πρόεδροι του Εργοτέλη, 
να συζητήσουν τα προβλήματα

και στη συνέχεια να καταρτισθεί 
ένα ψηφοδέλτιο από γνωστούς 
για την αγάπη τους προς τον 
Σύλλογο Εργοτελίτες.

ΤΟΥ ψηφοδελτίου αυτού προ- 
τίθεται να ηγηθεί ο κ. Αστρινά- 
κης, αν βέβαια αποδεχθούν όλοι 
από κοινού την λύση.

ΑΚΟΜΗ ο κ. Αστρινάκης πρό­
σθεσε ότι δεν είναι δυνατόν μια 
Επιτροπή να αντιμετωπίσει τα 
σοβαρά προβλήματα που υπάρ­
χουν σήμερα στον Εργοτέλη και 
ανέφερε για παράδειγμα τα θέ­
ματα του προπονητή και των με­
ταγραφών.

ΟΙ διαιτητές μπάσκετ της 
Κρήτης θα σφυρίζουν....ηλεκτρι- 
κά απο την νέα αγωνιστική πε­
ρίοδο. Ο Σύνδεσμος αγόρασε 
ηλεκτρονικές σφυρίκτρες, Ιαπω­
νικής κατασκευής, τις οποίες πα­
ρέδωσε ήδη στα μέλη του. 
Μάλιστα ο κ. Ράλλης «δοκίμασε» 
την νέα σφυρίκτρα στον τελικό 
του πρωταθλήματος εργα­
ζομένων.

ΑΥΛΑΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
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ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΠΟΗΚ
Ο Ποδηλατικός Όμιλος Ηρακλείου «Κάστρο» διοργανώνει 

στις 2 και 3 Ιουλίου Πανελλήνιο ποδηλατικό αγώνα Εφήβων με 
την επωνυμία «4α Καζαντζόκεια». Το Σάββατο 2 Ιουλίου και ώρα 
4μ.μ. θα γίνει αγώνας αντοχής, με διαδρομή Ηράκλειο-Μπαλί- 
Ηράκλειο (95 χιλιόμετρα). Την Κυριακή 3 Ιουλίου στις 9.30π.μ. 
θα γίνει σιρκουΐ 12 γύρων στην πόλη του Ηρακλείου (η διαδρο­
μή φαίνεται παραπάνω). Η απονομή των βραβείων θα γίνει την 
Κυριακή στις 12 το μεσημέρι στο χώρο του τάφου Καζαντζάκη.

ΞΗΛΩΘΗΚΕ 
ΤΟ ΔΑΠΕΔΟ 

ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

0 ΟΑΑΗ ΠΡΩΤΟΣ 
ΣΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΤΕΝΝΙΣ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΕΚΛΕΧΘΗΚΕ 
ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

ΜΕ τρεις συναντήσεις πέφτει 
σήμερα και τυπικά η αυλαία του 
τοπικού πρωταθλήματος Γ’ Κατη­
γορίας.

Συγκεκριμένα στο γήπεδο των 
Μοιρών θα παίξουν Φανερωμέ­
νη - Γόρτυς, με διαιτητή τον κ. κ. 
Καφετξάκη. Στο Βενεράτο Μεγ. 
Βρύση - Αγία Βαρβάρα, με διαι­
τητή τον κ. Στιβακτάκη. Στο Ασή­
μι Λαράνι - Αμουργέλες, με 
διαιτητή τον κ. Μαστορίδη.

ΣΤο μεταξύ στους αγώνες του 
Σαββατοκύριακου σημειώθηκαν

Νέα Διοίκηση εκλέχθηκε το 
Σάββατο στον Εθνικό Ηρακλείου 
που αποτελείται από τους εξής: 
Εμμ. Γιαννακάκης, I. Ζερβός, 
Εμμ. Ζωγραφάκης, Τιμ. Καρανι- 
κόλας, Γ. Κοκκάλης, Δ. και Β. Λύ- 
τινας, Δ. Λογαράς, Μιχ. 
Μανανεδάκης, Στ. Μπαρσιλεμές, 
Εμμ. Νικολάου, Γ. Πατελάρος, Μ. 
Σερβισαριανός, Δ. Σουλιωτάκης, 
Μ. Χαλκουτσάκης.

Οι προαναφερθέντες θα συνε- 
δριάσουν&ψερα προκειμένου να 
καταρτισθούν σε σώμα.

τα εξής αποτελέσματα:
Μεσοχωριό-Πάρτηρα 
Κόροιβος-Χουδέτσι 
Γούβες-Ηρακλής Ν. 
ΠΟΗ-Φόδελε 
Ροδιά-Γωνιές 
Γόρτυς-Βώρροι 
Πιτσίδια-Χουστουλιανά

3-2
8-0
2-6
1-2
1-0
5-1
1-5

Μάραθος-Βασιλειές (δεν έγινε)
Κεραυνός-Μπεντεβή 
Μοχός-Σκινιάς 
Αστυράκι-Ατρόμητος 
Μητρόπολη-Φανερωμένη 
Πετροκεφάλι-Ξωπατέρας 
Πέρι-Γέργερη

3-1
1-5
4-8
0-1
2-1
1-1

ΞΗΛΩΘΗΚΕ το δάπεδο στο 
κλειστό γυμναστήριο Ηρακλείου 
και στο τέλος της εβδομάδας θα 
αρχίσουν οι εργασίες για την το­
ποθέτηση νέου, που θα αποτελεί­
ται απο διαφορετικό μείγμα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ βάφονται οι 
κερκίδες και άλλοι χώροι, ενώ ε- 
κτελούνται και διάφορα άλλα 
έργα. ।

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι όλες αυτές 
οι εργασίες θα τελειώσουν στις 
αρχές Αυγούστου, οπότε θα εί­
ναι και πάλι το κλειστό στην διά­
θεση των Σωματείων.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΤΩΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ

Η ομάδα τέννις του ΟΑΑΗ κέρ­
δισε την Κυριακή και τον ΟΑ Άρ­
τας με 6 -1 και πήρε την πρώτη 
θέση στους Διασυλλογικούς Β' 
Κατηγορίας. Αναλυτικά τα απο­
τελέσματα της συνάντησης αυ­
τής ήταν τα εξής.

Απλό
Ν. Στρατάκης - Νάκη 2-1 (6-7,6-0, 
6-3)
Σπ. Στρατάκης - Κολιός 2-1 (6-7, 
7-5, 6-3).
X. Πετράκης - Κεφάλας 0-2 (6-7, 
3-6).
Κ. Κυριακάκης ■ Κουλτούκης 2-0 
(6-2, 6-2).
Άννα ΑσσαριωΤάκη 2-0 (α.α.)

Διπλό
X. Πετράκης και Ν. Στρατάκης - 
Δελάς και Νάκης 2-0 (6-2, 6-1) 
Κ. Κυριακάκης και Σπ. Στρατάκης 
- Κεφάλας και Κουλτούκης 2-0 
(7-5, 6-0).

ΟΙ ομάδες του Ντόμινο και 
του Σετεμπέλο θα παίξουν βιψερα 
στον τελικό των Καφετεριών.

Στους ημιτελικούς η πρώτη 
κέρδισε το Ρεσιτάλ με 3-0 και η 
δεύτερη το Αριγκάτο με 2-1.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Λήγει σήμερα η προθεσμία για 
την υποβολή των σχετικών δη­
λώσεων από τους διαιτητές πο­
δοσφαίρου, εν ενεργεία και μη. 
Οι δηλώσεις υποβάλλονται στα 
γραφεία του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Ηρακλείου.

ΤΟ σεμινάριο μπάσκετ που θα 
γίνει οτις εγκαταστάσεις της Ο­
λυμπίας, θα παρακολουθήσουν 
από τον Σύνδεσμο Κρήτης οι 
διαιτητές κ.κ. Ράλλης, Ντ. Ευαγ- 
γελινός, I. Ναλετάκης, Α. Μαγγα- 
νάκης, Π. Σκανδαλάκης, Γ. 
Χριστινάκης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΕΚΛΕΓΕΙ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των μελών 

του Ποσειδώνα θα πραγματοποι­
ηθεί σήμερα το απόγευμα, για 
την εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

οαποκτηθέντα ποδοσφαιριστή 
Διβητάρη.

Ο ΧΩΡΟΣ των γραφείων, 
που βρίσκονται στο γήπεδο του 
Συλλόγου, είχε κατακλεισθεί από 
φιλάθλους.

ΣΤΗΝ συγκέντρωση ήταν 
παρόντες όλοι σχεδόν οι ποδο­
σφαιριστές του Συλλόγου.

ΜΙΛΗΣΕ στην αρχή ο Πρόε­
δρος κ. Κόνσολος ο οποίος τόνι­
σε ότι οι Αλικαρνασσείς είναι μια 
οικογένεια και θα πρέπει να βοη­
θήσουν τον Ηρόδοτο, πέρα από 
τις τυχόν διαφορές που υ­
πάρχουν.

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Στολίγ- 
κας είπε ότι η ομάδα θα κάνει 
πρωταθλητισμό, δεδομένου ότι 
έχει όλες τις προϋποθέσεις. Εί­
πε ότι εντυπωσιάστηκε από την 
παρουσία και τον ενθουσιασμό 

των φιλάθλων και παράλληλα έ­
δωσε εντολή στους παίκτες του 
να αρχίσουν από σήμερα να κά­
νουν ορισμένα χιλιόμετρα.

ΟΠΩΣ είπε ο κ. Στολίγκας οι 
προπονήσεις θα ξεκινήσουν στις 
11 Ιουλίου. Μία εβδομάδα θα γί­
νουν στο βοηθητικό γήπεδο και 
στη συνέχεια για 10-12 ημέρες ε­
κτός Ηρακλείου, σε χώρο που 
δεν έχει ακόμη επιλεγεί. Εκεί θα 
γίνονται τρεις προπονήσεις κά­
θε ημέρα.

ΤΟΝΙΣΕ τέλος ο κ. Στολίγ­
κας στους παίκτες του ότι η προ­
πόνηση θα είναι σκληρή γιατί 
τους περιμένει ένα δύσκολο 
πρωτάθλημα και πρέπει να είναι 
έτοιμοι.

Ο Διβητάρης είπε ότι του έ­
κανε εντύπωση η προσέλευση 
και ο ενθουσιασμός των φιλά­
θλων, ότι θα βοηθήσει την νέα ο­
μάδα του να κάνει 
πρωταθλητισμό και ότι θα «μιλή­
σει» μέσα στο γήπεδο.

01 ΝΕΑΝΙΔΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΠΗΡΑΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ 
ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ Νεανί- 

δων του Ηροδότου κατέκτησε 
τον τίτλο, αφού πέρασε αήττητη 
τόσο στους αγώνες της προκρι­
ματικής όσο και της τελικής 
φάσης.

ΟΙ αγώνες της τελικής φά­
σης έγιναν Παρασκευή, Σάββατο 
και Κυριακή στο κλειστό γυμνα­
στήριο Αρχανών, τους παρακο­
λούθησαν δε πολλοί φίλαθλοι. 
Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν

ΗΜΕΡΙΔΑ
ΟΡΙΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

ως εξής: 
Ηρόδοτος-Άθλεση 
Αθλεση-ΓΕΗ 

Ηρόδοτος-ΓΕΗ

76-73
45-44
70-51

ΚΑΝΕΝΑ Επιμελητήριο (Επαγγελματικό, Εμπορικό η Μι­
κτό) δεν λειτουργεί στο Ηράκλειο, σε αναμονή της α­
πόφασης της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου. Ουσιαστικά 

το διάστημα αυτό είναι μη υφιστάμενα τα Επιμελητήρια.

*

Τη στάση του Λιμενάρχη Ηρακλείου Πλοίαρχου Γιώρ­
γου θανόπουλου στα επεισόδια του saturn εξήρε 
στη χθεσινή συνέντευξη τύπου ο πρώην συνάδελφός του 

Αρχιπλοίαρχος σε αποστρατεία Αντώνης Ναξάκης. και δεν 
είναι η πρώτη φορά που εκτιμήθηκε η σωστή, ϋύχραιμη 
και καθαρή θέση που πήρε ο Λιμενάρχης. Αν η στήλη προ­
σθέσει ότι δεν είναι δα και πολλοί οι αξιωματικοί με το ή­
θος, την δημοκρατικότητα, την εντιμότητα και την διαύγεια 
της σκέμης του κ. θανόπουλου (που όλο προάγεται στο 
βαθμό του Αρχιπλοιάρχου και «περιέργως» όλο Πλοίαρ­
χος μέν^έ) δεν θα πει και κάτι καινούριο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος μας πραγματοποιεί 9ήμερη εκδρομή στις αξέ­
χαστες Πατρίδες: Κουσάντασι - Σμύρνη ■ Προύσα ■ Κωνσταν­
τινούπολη 4 -12 Ιουλίου.

Τιμή συμμετοχής 49.000 Δρχ.
Πληροφορίες: «Σπίτι Αγάπης» Αγίου Μηνά, Δευτέρα - Τε­

τάρτη - Παρασκευή 5-7 μ.μ.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟ Σάββατο 2 Ιουλίου θα γί­
νει στα Χανιά Παγκρήτια ημερί­
δα στίβου Παίδων και 
Κορασίδων. Η ημερίδα θα είναι 
ορίων για τους Πανελλήνιους 
αγώνες.

Ο Η ΡΟΔΟΤΟΣ θα λάβει μέ­
ρος στο Πανελλήνιο πρωτάθλη­
μα που θα γίνει από 6-10 Ιουλίου 
στην Αθήνα, δεδομένου ότι τρο­
ποποιήθηκε η αρχική προκήρυξη 
της ΕΟΚ και μπορούν να συμμε- 
τάσχουν αθλήτριες που γεννήθη­
καν το έτος 1969 και μετά.

AUTO ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Οι πωλησεις αυτοκίνητων

ΟΙ ΦΑΙΝΟΜΕΝΙΚΑ αυξημένες 
πωλήσεις επιβατικών αυτοκινή­
των για τους πρώτους μήνες του 
’88 οφείλονται σύμφωνα με τον 
σύνδεσμο εισαγωγέων αντιπρο­
σώπων αυτοκινήτων - στις αρχι­
κά χαμηλές πωλήσεις του 
περυσινού Ιανουάριου λόγω της 
επιβολής του Φ.Π.Α. Για το 1988 
οι πωλήσεις νέων αυτοκινήτων 
πιστεύεται ότι θα διαμορφωθούν 
στα ίδια επίπεδα. Αντίθετα τα με­
ταχειρισμένα σημείωσαν στο 
πρώτο δίμηνο μείωση κατά 61%. 
Από την άλλη πλευρά οι πωλή-

σεις ίων ελαφρών φορτηγών αυ­
ξήθηκαν (για πρώτη φορά μετά 
από τέσσερα χρόνια) κατά 10%. 
Είναι προφανές ότι ο αγοραστής 
όταν δεν μπορεί να αποκτήσει έ­
στω και ένα φτηνό μεταχειρισμέ­
νο στρέφεται στη λύση του 
επαγγελματικού με όλους τους 
περιορισμούς και τα εμπόδια που 
επιβάλει ο νόμος.
ΑΣ ΔΟΥΜΕ όμως τι έγινε στην 
Ελλάδα και τίστην υπόλοιπη Ευ­
ρώπη τη χρονιά που πέρασε. Μέ­
σα στο ’87 οι συνολικές πωλήσεις

ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤ/ΤΩΝ
ΧΩΡΑ 1986 1987
Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2.388.000 ' ' 2.800,000 2.888.525

ΓΑΛΛΙΑ 1.766.000 1 1.912,000 2.106.529

ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ 1.832.000 2.013.693

ΙΤΑΛΙΑ 1.746.000 1.976.618

ΙΣΠΑΝΙΑ 541.000 872.551

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 489.000 552.883

ΒΕΛΓΙΟ 389.000 ’ ' 428.00Q 438.836

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 93.000 124.542

ΔΑΝΙΑ 157.000 169.000 124.168

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 59.000 53.669

ΕΛΛΑΣ 78.000 65.000 50.501

ΣΟΥΗΔΙΑ 261.000 270000 315.950

ΕΛΒΕΤΙΑ

ΑΥΣΤΡΙΑ

271.000

245.000 :··
···

·:·
 

_ 
Λ 303.334

242.500

ΦΙΛΛΑΝΔΙΑ 141.000 , t45.w0 154.499

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 159.000 168.000 114.332

νέων αυτοκινήτων στις Ευρωπαϊ­
κές χώρες ήταν 12,3 εκατομμύ­
ρια (αύξηση 6,2% σε σχέση με το 
’86) και στην ΕΟΚ 11,2 εκατ. (αύ­
ξηση 7,1 %). Από τις 16 Ευρωπαϊ­
κές αγορές οι 9 είχαν ανοδικές 
τάσεις, ενώ στη χώρα μας ση­
μειώθηκε μείωση κατά 22,5% η ο­
ποία οφείλεται κυρίως στη 
φημολογία και τις δηλώσεις των 
«αρμοδίων» για περιορισμό της 
φορολογίας που ουσιαστικά νέ­
κρωσαν την αγορά για δύο μήνες 
ΕΤΣΙ ενώ ο πληθυσμός της Ελ­

λάδας αντιστοιχεί στο 2,8% της 
Ευρώπης πουλήθηκαν 51.501 αυ­
τοκίνητα που αντιστοιχούν μόνο 
στο 0,4%> των συνολικών πω- 
λήσεων.
Παρακάτω δημοσιεύουμε πίνα­

κα πωλήσεων αυτοκινήτων κατά 
το 1985 -86-87 για διάφορες χώ­
ρες της ΕΟΚ και μη.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ

■ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΚΜΑΘΗΣΗ
■ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
■ ΕΜΠΕΙΡΟ ΠΡΟΣΩΙΙΙΚΟ
■ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
• VIDEO LESSONS

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 
k1 Ο —1 & 6 -9.30 

ΑΝΑΑΗΨΕίΙΣ 148 - ΠΛ. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 22 0302- 23 1138

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
BELL HORSE

ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ 
ΠΑΝΤΕΛΟΜΙΑ 
ΣΑΚΑΚΚΙΑ 
ΖΑΚΕΤΕΣ 
ΦΟΥΤΕΡ 
ΖΩΝΕΣ 
ΤΖΙΝ

Από 1950
» 2500
» 3950
» 2950
» 1950
» 1000
» 2500

Δεχόμαστε Κάρτες Νέων 
Bell Horse

Αβέρωφ 6 
Ανδρόγεω 8

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για το πενθήμερο

Συνάδελφοι, συναδέλ- 
φισσες,

Από τις 2 Ιουλίου μέχρι και 
τις 3 Σεπτεμβρίου 1988, τα 
μαγαζιά θα παραμένουν κλει­
στά κάθε Σάββατο με εξαίρε­
ση το Σάββατο 13-8-88 που θα 
λειτουργήσουν από 3.30 - 
1.30.

Τα παραπάνω προβλέπον- 
ται στη συμφωνία που υπέ­
γραψαν το σωματείο μας και 
ο Εμπορικός Σύλλογος στις 
20-3-88 και που στις 21-4-88 
καταθέσαμε στο Ειρηνοδικείο 
Ηρακλείου.

Για κάθε άλλη πληροφορία 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Σωμα­
τείο, τηλ. 283787.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Φραγκούλης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μανόλης Φλουρής

Πληροφορούμε τους κυρίους μετόχους μας ότι η πλη­
ρωμή του μερίσματος χρήσης 1987 θα πραγματοποιηθεί συγ­
χρόνως με την παραλαβή των νέων μετοχών, που 
εκδόθηκαν σε εκτέλεση απόφασης της Εκτακτης Γεν. 
Συν/σης της 5.6.88, κατά την οποία αποφασίστηκε η αύξη­
ση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας και η διανομή μιας 
(1) νέας μετοχής ανά δύο (2) παλαιές στην τιμή των 1.000 δρχ. 
Η αξία των νέων μετοχών θα συμυηφίζεται με το μέρισμα 
της χρήσης 1987 (700 δρχ. ανά μετοχή) και το υπόλοιπο θα 
καταβάλλεται στους δικαιούχους κατά την εξής σειρά:

-Ano 18-22 / 7/ 88 για τους κ.μετόχους που τα επώνυμα τους 
περιλαμβάνονται στα γράμματα Α-κ

-Απο 25-29/7/88 στα γράμματα Λ-Ω
Οι μέτοχοι που κατοικούν στα Χανιά ή Αθήνα-πειραιά, 

μπορούν να εισπράττουν το μέρισμα τους και να παραλαμ- 
βάνουν τις νέες μετοχές τους απο 18.7.88, ανεξαρτήτως σει­
ράς επιθέτου, απο τα αντίστοιχα πρακτορεία μας:

-Στα Χανιά: απο κ. Ναναδάκη-Χάληδων 8, τηλεφ: 24352, 
23939

-Στον Πειραιά: απο τα Γραφεία μας-Αστιγγος 4, τηλεφ: 
4136103-113

Η πληρωμή του μερίσματος και η παραλαβή των τίτλων 
θα γίνεται καθημερινά εκτός Σαββάτου και απο ώρα 
09.00-13.00 το μεσημέρι. Απαραίτητες προϋποθέσεις για τα 
παραπάνω είναι:

-Προσέλευση των μετόχων αυτοπροσώπως ή εξουσιοδό­
τηση των νομίμων εκπροσώπων τους θεωρημένη απο την 
Αστυνομία.

-Προσκόμιση των Οριστικών Τίτλων
-Προσκόμιση του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

Ηράκλειο 28.6.1983 
Απο τη Διεύθυνση

ΣΧΟΠΕΣ

ΑΝΕΓΝΟΡίΖΜεΝΕΧ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΏΠ ΑΕΡΟΣΚΑΦίΙΝ

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΙΤΡΑΤΕΥΧΗΧ 

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14, ΧΑΝΙΑ
ΤΗΛ.: 29.300. 20.269 από 5-9μ.μ

ΤΑ ΤΙΝΑΖΟΥΜΕ ΟΑΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ!!
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ «Μποτης»

γυναικΕία τεοιιδικά. όσο


